Тимчасова зміна місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси на місцеві вибори не передбачена! 



Шановні мешканці, звертаємо Вашу увагу на те, що відповідно до п.1.2 Постанови Центральної виборчої комісії від 13.09.2012 №893 “Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси” та ч.3 ст.30 Закону України “Про місцеві вибори” тимчасова зміна місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси не поширюється на місцеві вибори.


Також, відповідно до ст.3 Закону України “Про місцеві вибори”, право голосу на місцевих виборах мають громадяни України, які мають право голосу відповідно до ст.70 Конституції України, належать до територіальної громади відповідного міста та проживають на території відповідного району в місті в межах відповідного виборчого округу.


Належність громадянина до відповідної територіальної громади та проживання його на відповідній території визначається його зареєстрованим місцем проживання (внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру та до паспортного документа про місце проживання або перебування особи із зазначенням адреси житла).


Військовослужбовці строкової служби, громадяни України, які проживають за кордоном, а також особи, визнані судом недієздатними, та громадяни України, які за вироком суду  перебувають у місцях позбавлення волі, вважаються такими, що не належать до жодної територіальної громади та не мають право голосу на місцевих виборах.

