У Подільській районній в місті Києві державній адміністрації відбулася нарада з питань охорони праці 

6 жовтня перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Микола Дубовик провів  нараду на тему: “Забезпечення безпечної та безаварійної роботи підприємств Подільського району в осінньо-зимовий період 2016-2017роках, збереження життя, здоров’я та працездатності людини у процесі трудової діяльності”. 
Невдовзі розпочнеться опалювальний сезон, тому під час наради розглядалися питання, які необхідно вирішити негайно. Микола Дубовик розповів про підготовку господарств Подільського району та готовність комунальних служб до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років. У Подільському районі створений та постійно діє штаб з підготовки та координації роботи районного господарства і комунальних служб. Щочетверга на штабі розглядаються нагальні питання, які виникають в процесі виконання робіт по підготовці об’єктів житлового та соціального призначення до роботи в осінньо-зимовий період. Він зауважив, що на даний час в Подільському районі повністю проведено обстеження житлових будинків комунальної власності та інших форм власності складено відповідні акти.
Запрошені фахівці Державної інспекції праці у соціально-культурній сфері нагляду промисловості на об’єктах підвищеної небезпеки головного управління Держпраці по Київській області Петро Седих та Тетяна Бровченко проінформували про періодичність обслуговування димових та вентиляційних каналів та про особливості їх технічного обслуговування в зимовий період. Про недопущення випадків встановлення в будинках, які обладнані приладами і апаратами з відведенням продуктів згорання в димоході, пристроїв витяжної вентиляції з штучним спонуканням, та необхідності проведення профілактичного інструктажу стосовно цього під час обслуговування димоходів та вентканалів. 

Представник Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків та професійних захворювань України в місті Києві Віталій Гриценко наголосив на тому, що державна політика в галузі охорони праці базується на принципах пріоритету життя і здоров’я працівників, повної відповідальності роботодавця за створення належних, безпечних і здорових умов праці. Підвищена увага до проблем безпеки праці пояснюється тим, що незважаючи на заходи, які вживаються роботодавцями, рівень виробничого травматизму в цілому залишається на високому рівні. 

Провідний аудитор, технічний директор учбово-наукового центру “Бережливе виробництво”  Олександр Лисенко прочитав лекцію, як  Україна активно інтегрує європейські норми з охорони праці у власну правову систему, створює умови для формування сучасної високої культури і відповідальності за збереження життя та здоров’я працівників. У першу чергу мова йде про ставлення роботодавців та працівників до питань охорони праці, їх налаштування на роботу без нещасних випадків. Досягти такої узгодженої політики можна шляхом спільного формування та розвитку культури охорони праці через впровадження запобіжних заходів, головний девіз яких - зацікавити, навчити, зробити питання охорони праці звичною та невід’ємною складовою нашого життя. Головною метою на сьогодні є те що на підприємствах потрібно створювати такі умови праці щоб зацікавити працюючих не в отримані пільг, а у збережені свого особистого здоров’я. Організаційна робота щодо попередження травматизму та захворювань повинна бути скерована на розробку конкретних профілактичних заходів з охорони праці. Перед складанням таких заходів доцільно провести прогнозування виробничого травматизму, професійних захворювань. При складанні планів щодо покращення умов праці враховуються найбільш актуальні на даний період заходи з охорони праці. Підприємства повинні бути зацікавлені у розробленні нових технічних, економічних та соціальних заходів щодо покращення умов праці та  в тому щоб працівникам доплата повинна бути за здоровий спосіб життя у відповідності до європейських стандартів і проводити ці заходи постійно. Міжнародні стандарти систем управління безпекою праці на підприємстві вже використовуються провідними підприємствами України.  Такі стандарти є дуже актуальними в нашому сьогоденні, оскільки з ними найближчим часом доведеться працювати кожному керівнику та спеціалісту з питань охорони праці.  
Одним із основних показників стану охорони праці є рівень виробничого травматизму та професійної захворюваності. Головною метою заходів з охорони праці є запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним захворюванням. Пропаганда у сфері  охорони праці є одним з основних напрямків роботи, що сприяє поліпшенню стану умов і охорони праці працівників підприємств. Основними причинами, що спричиняють  виробничий травматизм, є порушення вимог техніки безпеки праці, недодержання вимог інструкцій з охорони праці, допуск працівників до роботи без навчання та перевірки знань з питань охорони праці, порушення трудової та виробничої дисципліни виконавцями робіт, незадовільний стан системи управління охороною праці на підприємстві тощо. Тобто, значна кількість нещасних випадків на виробництві є наслідком недоліків і порушень у роботі керівників та спеціалістів з охорони праці підприємств, установ і організацій. Людське життя – це найвища соціальна цінність, і ніякими обставинами не можна виправдати смерті людини. Охорона праці є невід’ємною складовою забезпечення гармонійного розвитку суспільства. Саме тому важливо пам’ятати, що підвищення рівня культури охорони праці в суспільстві – це запорука збереження здоров’я та життя працівників.  
Всі присутні на нараді мали можливість дискутувати, задавали до доповідачів питання, на які отримали вичерпні та змістовні відповіді.

Доповідачі презентували тематичні слайди. 

