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У зв’язку із зростанням нещасних випадків на виробництві сектор з питань охорони праці повідомляє наступне: відповідно до результатів аналізу травматизму зі смертельними наслідками основною причиною виникнення нещасних випадків є організаційні, а саме - порушення трудової дисципліни, невиконання посадових обов’язків, невиконання вимог інструкцій з охорони праці, порушення правил безпеки руху і не менш важливим фактором, що може спричинити нещасний випадок на виробництві особиста необережність постраждалих, вживання алкоголю під час виконання трудових обов’язків, а також технічні недоліки – порушення технологічного процесу.  
У разі настання нещасного випадку безпосередній керівник робіт зобов'язаний: терміново організувати надання першої невідкладної допомоги потерпілому, забезпечити у разі потреби його доставку до лікувально-профілактичного закладу; негайно повідомити роботодавця про те, що сталося; зберегти до прибуття комісії з розслідування (спеціального розслідування) нещасного випадку обстановку на робочому місці та машини, механізми, обладнання, устаткування  у такому стані, в якому вони були на момент настання нещасного випадку (якщо це не загрожує життю чи здоров'ю інших працівників і не призведе до більш тяжких наслідків та порушення виробничих процесів), а також вжити заходів до недопущення подібних нещасних випадків. Роботодавець, одержавши повідомлення про нещасний випадок, (крім  випадків передбачених п.37 Порядку) зобов'язаний:протягом однієї години передати з використанням засобів зв'язку та протягом доби на паперовому носії повідомлення про нещасний випадок (відповідно до постанови КМУ від 30.11.2011р. №1232 “Порядок проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві ”.
Сектор з питань охорони праці звертає Вашу увагу, що в цей складний час для нашої країни керівники підприємств, установ організацій, незалежно від форми власності, повинні докласти максимум зусиль, аби забезпечити життєдіяльність району. Тільки чітко спланована фінансово, технологічно та  організаційно забезпечена робота, належне та своєчасне виконання вимог Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів та Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж забезпечить надійне функціонування енергетичного господарства нашого району. На кожному підприємстві, установі, організації, виходячи з місцевих умов, повинні бути розроблені та виконані організаційні та технічні заходи щодо роботи в зимовий період та забезпечене злагоджене, оперативне виконання основних робіт. Укомплектовані відповідні підрозділи енергогосподарств обслуговуючим персоналом, які повинні бути забезпечені інструментом, знаряддям, засобами індивідуального захисту, спецодягом. Проведенні позачергові інструктажі з питань охорони праці та пожежної безпеки, навчання та перевірку знань для запобігання виробничому травматизму і пожежам. Укомплектовані енергетичні господарства ремонтними та аварійними запасами обладнання,  запасними частинами та матеріалами, інструментом, знаряддям. Виконати своєчасне випробування та налагодження обладнання електричних, теплових установок та мереж. Приведена теплоізоляція трубопроводів, арматури та теплотехнічного устаткування у відповідність вимогам нормативної документації. Утеплити опалювальні приміщення (горища, сходові клітини, підвали, двері тощо) центральні теплові пункти. Перевірити стан димових та вентиляційних каналів, готовність машини та механізми до роботи в умовах понижених температур. Забезпечити робочі місця персоналу оперативною та технічною документацією, привести в робочий стан резервне обладнання.
Необхідно вчасно проводити очистку території при випадінні снігу, посипання піском та реагентами. Застосовувати огороджувальну стрічку, задля відгородження небезпечних ділянок, можливого падіння великої кількості снігу з дахів, місць звисання буруль. Слідкувати за їх наростанням своєчасно збивати безпечним способом, негайно проводити очищення дахів та козирків від снігу  щоб унеможливити травмування працівників та перехожих в період ожеледиці.
Провести додаткові інструктажі з правил безпечного користування обігрівальними приладами, протипожежної безпеки та надання першої медичної допомоги у випадках охолодження чи обмороження.
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