
Шановні керівники підприємств, установ та організацій Подільського району!
В повсякденній підприємницькій діяльності дотримуйтесь природоохоронного законодавства:  Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», «Охорону атмосферного повітря», «Про природно-заповідний фонд», Водний Кодекс, Земельний Кодекс тощо.
Нагадуємо, що безумовним обов’язком підприємств всіх форм власності є своєчасне отримання дозвільних документів. Підприємства без дозволів не мають права бути допущеними до роботи.
Перелік необхідних дозвільних документів:
· висновок Державної екологічної експертизи (на об’єкти, що відносяться до Переліку видів діяльності та об’єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку), документи, що посвідчують право власності або право користування, в тому числі на умовах оренди на земельну ділянку;
· документ про сплату екоподатку;
· ведення обліку відходів (проводити інвентиризацію відходів  у вигляді звіту, щорічно отримувати декларацію у разі якщо ПЗУВ менше 1000, оформлювати реєстрові карти об’єктів утворення, оброблення і утилізації відходів, заключати договори на утилізацію (вивезення) відходів, мати схеми тимчасовго розміщення відходів, мати договори на утилізацію (вивезення) відходів, що утворюються в результаті ведення господарської діяльності, вести первинний облік відходів за Формою 1-ВТ, здавати статистичну звітність щодо поводження з відходами I-III класів);
· [bookmark: _GoBack]у разі наявності свердловини мати паспорт свердловини, журнал обліку води та відповідний дозвіл на спецводокористування, договір на водопостачання-водовідведення у разі наявності договору з АК «Київводоканал», умови на скид стічних вод. 
· при наявності стаціонарних джерел викидів своєчасно оформлювати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, виконувати умови встановлені в дозволі на викиди, проводити інвентаризацію джерел викидів  суб’єкта господарювання, вести якісний та кількісний контроль обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, паспорт ПГОУ.
· здавати статистичну звітність за формою 2-ТП – водгосп, 2-ТП-повітря та ін.


