31 травня перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Микола Дубовик провів семінар – нараду на тему: “Аналіз виробничого травматизму та виконання поточних планів з охорони природного навколишнього середовища за І квартал 2016 року в Подільському районі.  Стрес на робочому місці, причини та його профілактика”.  До порядку денного  були включені такі питання: аналіз обставин та причини травматизму   їх наслідки за видами подій. Зміни в законодавстві по впровадженню запобіжних  та профілактичних заходів з поліпшення безпеки та гігієни праці та виробничого середовища на виробництві. 

Микола Дубовик, наголосив на тому, що  у першу чергу мова йде про ставлення роботодавців та працівників до питань охорони праці, їх налаштування на роботу без нещасних випадків. Досягти такої узгодженої політики можна шляхом спільного формування та розвитку культури охорони праці через впровадження запобіжних заходів, головний девіз яких - зацікавити, навчити, зробити питання охорони праці звичною та невід’ємною складовою нашого життя. На сьогодні усі занепокоєні зростанням дитячого травматизму у Києві. Причина - неуважність дорослих та збільшення кількості юних мешканців у столиці. Статистика показує, що щорічно тисячі дітей  граючись на дитячих майданчиках, отримують травми різкого ступеню тяжкості. Деякі травми несумісні з життям. Безумовно, основне завдання і відповідальність балансоутримувачів території по відношенню до дітей – забезпечити для них безпечне середовище, в якому вони могли б грати і розвиватися з мінімальним ризиком для здоров’я і життя.  Саме така ідея лежить в основі створення дитячих майданчиків.
Аналіз обставин та причини виробничого травматизму їх наслідки за видами подій провела начальник відділу організації профілактичної роботи та страховий експертиз Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків та професійних захворювань України в місті Києві Олена Бочарова. 
Про зміни в законодавстві доповів начальник  відділу з питань гігієни праці Головного управління Держпраці у Київській області Роман Красножон.
На виконання Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища” компетенція виконавчих і розпорядчих органів місцевих  Рад у галузі охорони навколишнього природного  середовища виконавчі та розпорядчі органи місцевих Рад у галузі  охорони навколишнього природного середовища в межах своєї компетенції:     погоджують  поточні  та   перспективні    плани    роботи підприємств, установ та організацій з питань охорони навколишнього природного середовища і використання природних ресурсів. На 2016 рік управлінням екології та природних ресурсів спільно з районними у місті Києві державними адміністраціями розроблено нову форму поточного плану з ОНПС на 2016 рік. 
 Обов’язком підприємств є дотримуватись природоохоронного законодавства, своєчасне отримання дозвільних документів, вести облік відходів, проводити інвентаризацію відходів  у вигляді звіту, щорічно отримувати декларацію у разі якщо ПЗУВ менше 1000, оформлювати реєстрові карти об’єктів утворення, оброблення і утилізації відходів, заключати договори на утилізацію (вивезення) відходів, мати схеми тимчасового розміщення відходів, здавати статистичну звітність та інше. Підприємствами власним коштом  заплановані заходи на І квартал виконано.
Відповідальні з охорони навколишнього середовища запрошені на цю нараду спільно з відповідальними з охорони праці, у зв’язку з тим, що девіз охорони праці 2016року: “Стрес на робочому місці - колективний виклик” являється для всіх дуже актуальним. Особливо через мораторій на перевірки, коли деякі підприємства зволікали та не отримували дозвільні документи.
