28 липня у Подільській РДА проведено семінар – нараду з питань охорони праці
З метою організації  взаємодії  і  співпраці у напрямку зниження рівня виробничого травматизму,  привернення  уваги до існуючих проблем у сфері охорони праці та охорони навколишнього середовища, посилення спільної профілактичної роботи та вжиття узгоджених дієвих заходів спрямованих на поліпшення екологічного  стану району, а також попередження нещасних випадків і професійних захворювань на виробництві спрямованих, на збереження здоров’я і працездатності людини у процесі трудової діяльності, 28 липня 2016 року Подільською районною в місті Києві державною  адміністрація проведено семінар - нараду на тему: “Аналіз виробничого травматизму за І півріччя 2016року, дотримання гігієни та безпеки праці, природоохоронного законодавства. Охорона праці та довкілля, аспекти євроінтеграції ”, провів  нараду - перший заступник голови  Подільської районної в місті Києві державної адміністрації  Микола Дубовик, який наголосив на тому, що ми всі знаємо, що цілком безпечних та нешкідливих умов праці немає. Реальним виробничим умовам притаманна, як правило, наявність певних небезпек, наслідком яких є травми. Наша з вами щоденна робота вимагає постійного контролю, спрямованого на те, щоб людина, яка прийшла на виробництво,була захищена та впевнена, що  устаткування, яке використовується - безпечне, і роботодавцем робиться все необхідне, щоб виключити можливість нещасного випадку або аварії. Особистий приклад керівників підрозділів, їх відношення до виконання вимог охорони праці, проведення виховної роботи, навчання і пропаганди з охорони праці,  встановлення контролю, підвищення дисципліни, створення здорового психологічного клімату в колективі. Ми ставимо перед собою реальну мету це попередження та недопущення нещасних випадків. Звернув увагу на тому, що найвищі цінності - це життя і здоров’я людини.  Їх захист потребує чималих зусиль, адже нерідко людська діяльність пов’язана з небезпечними ситуаціями та ризиками, особливо під час виконання службових обов’язків.

Начальник відділу організації профілактичної роботи та страхових експертиз Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків та професійних захворювань України в місті Києві Олена Бочарова назвала основні причини виробничого травматизму і професійної захворюваності в районі, провела аналіз обставин,  причини травматизму їх наслідки. 
Доповідь робили начальник  відділу з питань гігієни праці Головного управління Держпраці у Київській області Роман Красножон, завідувач сектору з питань охорони праці виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища Сергій Лисенко, перший заступник головного редактора науково – виробничого журналу “Охорона праці” кандидат технічних наук Костянтин Теличко, головний редактор виробничо - практичного журналу “Промислова безпека” Андріан Галач, технічний директор провідний експерт НААУ, провідний викладач ІRCA, провідний аудитор, провідний консультант Олександр Лисенко Іванович,  розповіли про зміни в законодавстві по впровадженню запобіжних профілактичних заходів з поліпшення безпеки та гігієни праці та виробничого середовища на виробництві, дотримання природоохоронного законодавства, аспекти євроінтеграції а також звернули увагу на те що, згідно чинного законодавства України керівники підрозділів усіх рівнів зобов'язані на підприємствах, установах та організаціях незалежно від форми власності, постійно проводити аналіз, моніторинг стану причин травмувань, факторів виникнення нещасних випадків виробничого та невиробничого характеру, джерел походження і здійснювати профілактичні заходи  по усуненню виявлених недоліків на їх запобігання.
За кордоном підприємці підрахували і давно прийшли до висновку, що більш економічно вигідно вкладати кошти в охорону праці, аніж прирікати себе на постійну ліквідацію наслідків нещасних випадків і аварій на виробництві. 

Усі присутні на семінарі – нараді мали можливість дискутувати, ставили питання доповідачам, а ті, в свою чергу, надавали вичерпні та змістовні відповіді. Продемонстровано презентацію фільмів та слайдів на відповідні теми.
