Про внесення зміни до ст. 40 Закону України "Про загальнообов’язкове  державне пенсійне страхування"
З метою покращення інформованості  громадян, спрощення та уможливлення безперешкодного призначення (перерахунку) пенсій, та на виконання Закону України  Про внесення зміни до статті 40 Закону України "Про загальнообов’язкове  державне пенсійне страхування" щодо порядку визначення  заробітної плати для обчислення пенсії» № 1043-VIII від 29.03.2016 року, за текстом:  
«Верховна Рада України постановляє:
I. Абзац перший частини першої статті 40 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., №№ 49-51, ст. 376 із наступними змінами) викласти в такій редакції:

"1. Для обчислення пенсії враховується заробітна плата (дохід) за весь період страхового стажу починаючи з 1 липня 2000 року. За бажанням пенсіонера та за умови підтвердження довідки про заробітну плату первинними документами або в разі, якщо страховий стаж починаючи з 1 липня 2000 року становить менше 60 місяців, для обчислення пенсії також враховується заробітна плата (дохід) за будь-які 60 календарних місяців страхового стажу підряд по 30 червня 2000 року незалежно від перерв".

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Положення цього Закону поширюються на осіб, яким пенсії призначені (перераховані) у період з 1 січня 2016 року до дня набрання чинності цим Законом.

3. Кабінету Міністрів України:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.»
З огляду на вищезазначене, ще раз  наголошуємо  на важливості підтвердження первинними документами відомостей про заробітну плату, які надаються громадянам для призначення (перерахунку) пенсій;  на необхідності дотримання вимог щодо збереження архівних документів та порядку їх передачі до архівних установ у випадках ліквідації, банкрутства, реорганізації підприємств, установ, організацій.
Будьмо уважними й  відповідальними, не перекладаймо клопіт за наше пенсійне майбутнє на інших і пам’ятаймо: ми самі мусимо подбати про своє завтра!  
