До уваги суб’єктів, що надають соціальні послуги!
З метою визначення потреб населення у соціальних послугах для осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги у соціальних послугах, згідно з  наказом Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 № 28 «Про затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах»  суб’єкти, що надають соціальні послуги, надають до 15 лютого інформацію за формами, затвердженими вищезазначеним наказом, до Управління праці та соціального захисту населення.
Соціальні послуги - комплекс заходів з надання допомоги особам, окремим соціальним групам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати.
[bookmark: n28]	Визначення потреб населення у соціальних послугах здійснюється шляхом:
[bookmark: n38]- визначення чисельністі потенційних отримувачів соціальних послуг;
[bookmark: n39]- визначення чисельністі фактичних отримувачів соціальних послуг;
[bookmark: n40]- суб’єктів, що надають соціальні послуги (інформацію про діяльність закладів/установ, організацій, що надають соціальні послуги, їх потужність тощо).
[bookmark: n41][bookmark: n42][bookmark: n43]Для визначення чисельності потенційних отримувачів соціальних послуг використовується інформація про кількість осіб або соціальних груп, які потребують соціальних послуг вперше, та кількість осіб або соціальних груп, які вже отримують соціальні послуги і потребують їх у наступному періоді, та їх динаміка.
[bookmark: n44]Для визначення фактичних отримувачів соціальних послуг використовується інформація про чисельність осіб, соціальних груп, які відповідно до соціальних, демографічних або інших ознак перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, яким надавались соціальні послуги в минулому році.
[bookmark: n45]Для визначення суб’єктів, що надають соціальні послуги, використовується інформація про часові та людські ресурси, що застосовуються для надання соціальних послуг, зокрема:
· [bookmark: n46] перелік, спеціалізація та форми власності існуючих суб’єктів, що надають соціальні послуги на адміністративно-територіальній одиниці;
· [bookmark: n47] послуги, що ними надаються згідно з Переліком соціальних послуг, що надаються особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, затвердженим наказом Міністерства соціальної політики України від 03 вересня 2012 року № 537, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 вересня 2012 року за № 1614/21926;
· [bookmark: n48] потужність цих суб’єктів (кількість послуг/клієнтів за звітний період);
· [bookmark: n49][bookmark: n50] кількість отримувачів послуг та кількість працівників, які надають ці послуги.
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