Експерти Міжнародної організації праці обговорили питання вдосконалення інспекційної діяльності та модель соціального діалогу

13 березня відбулася робоча зустріч Голови Держпраці Романа Чернеги з фахівцем відділу з питань адміністрації праці, інспекції праці та безпеки і гігієни праці (м. Женева) Арсеніо Фернандез-Родрігезом і національним координатором проектів в Україні Софією Литвин. На зустрічі також були присутні заступник директора департаменту з питань праці Ігор Дегнера і завідувач сектору міжнародних зв’язків та з питань євроінтеграції Олена Місяць.
Сторони обговорили стан нормативно-правового поля, що регулює питання інспекції праці, його вплив на можливість пілотування інспекційної кампанії з подолання не задекларованої праці, а також подальші кроки Держпраці у здійсненні перевірок і можливу підтримку з боку Міжнародної організації праці.
За результатами зустрічі досягнуто домовленостей щодо навчання інспекторів праці, вдосконалення нормативно-правового забезпечення інспекції праці, моделі соціального діалогу з питання інспекційної діяльності та оптимізації структури Держпраці.
Працівники Держпраці беруть активну участь у підготовці нової редакції трудового кодексу, в якому будуть максимально враховані інтереси учасників соціального діалогу.

Представники Міжнародної організації праці поінформували фахівців Держпраці про підготовку Міжнародним бюро праці проекту технічної допомоги на підтримку інспекції праці в Україні, що має фінансуватися Європейським союзом.

Інформацію підготовлено сектором з питань охорони праці за матеріалами Інтернет ресурсу
