28 квітня  –     Всесвітній День охорони праці

Щорічно понад 50 країн світу за ініціативи Міжнародної конференції відкритих профспілок трудящих, яку підтримала Міжнародна організація праці (МОП) відзначають Всесвітній день охорони праці. Указом Президента України від 18 серпня 2006року №685/2006 день об’єднання людей навколо проблеми збереження життя і здоров’я  працівників офіційно вичнаний в Україні - 28 квітня, наша держава разом з усім світом відзначатиме Всесвітній День охорони праці. 

За рекомендацією Міжнародної праці девіз цьогорічного Всесвітнього  деня охорони праці: “Удосконалення збирання та використання даних про безпеку та гігієну праці”.

З метою відзначення Всесвітнього Дня охорони праці та привернення уваги до існуючих проблем у сфері охорони праці, попередження нещасних випадків, а також дотримання правил норм охорони праці, обов’язків і відповідальність за додержанням нормативно-правових актів з охорони праці, спрямованих на збереження життя та здоров’я людини, 20 квітня 2017 року Подільською районною в місті Києві державною адміністрація проведено урочисту нараду на тему: “Оптимізація збору та використання даних з охорони праці”.

Перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Микола Дубовик привітав представників підприємств, установ та організацій району з професійним святом та відмітив на необхідності пам’ятати, що людське життя – це найвища соціальна цінність, і ніякими обставинами не можна виправити смерті людини. Повинні усвідомити та пам’ятати, що поліпшення умов праці та її безпека одночасно зберігають здоров’я працівників і підвищують продуктивність праці та якість продукції, забезпечуючи тим самим конкурентоздатність виробництва. За сумлінну працю, досягнення високої майстерності у професійній діяльността нагородив Грамотою Подільської районної в місті Києві державної адміністрації з нагоди відзначення Всесвітнього Дня охорони праці відповідальних за охорону праці в районі. Закликав всіх роботодавців проаналізувати та переглянути організацію діяльності своїх підприємств та організацій  та вжити заходів з підвищення рівня безпеки та поліпшення умов праці працівників, у тому числі і на малих підприємствах, що дасть можливість забезпечити гідне життя. Запропонував профспілковим організаціям усіх рівнів, керівникам підприємств, установ та організацій району незалежно від форми власності, протягом квітня – травня вшанувати пам’ять працівників, які загинули на виробництві, відвідати сім’ї потерпілих, винайти можливості для надання їм допомоги з вирішення матеріальних, соціально – побутових та інших проблем. 
За рекомендацією Міжнародної організації праці девіз цьогорічного Всесвітнього дня охорони праці: “Удосконалення збирання та використання даних про безпеку та гігієну праці”. 
Травматизм на виробництві є важливою, але недостатньо усвідомленою проблемою нашого суспільства,  для розв’язання якої потрібні систематичні та всебічні зусилля. Показово, що співвідношення показників загального травматизму і травматизму зі смертельними наслідками в Україні не відповідає закономірностям, які є у світі. Частота випадків смертельного травматизму в Україні вища і становить майже 7% загальної кількості травмованих. Це можна пояснити тим, що значна кількість виробничих травм не реєструється. Істотні труднощі та перешкоди виникають під час порівняння таких статистичних даних у країнах світу. Це зумовлено відмінностями між законодавствами різних країн, їхніми правилами та системами класифікації, особливостями збирання даних і підготовки статистичної документації.

Крім того, у статистиці виробничого травматизму не враховано осіб, які працювали за цивільно-правовими угодами, так як ці показники потрапляють у категорію випадків, не пов’язаних з виробництвом.

Необхідність об’єктивної оцінки умов праці за факторами небезпеки зумовлена в Україні законодавчою нормою, яка зобов’язує роботодавця інформувати працівників про умови праці на робочому місці, де вони здійснюватимуть чи здійснюють трудову діяльність, про всі небезпечні та шкідливі виробничі фактори, що реально чи потенційно можуть впливати на них і спричиняти відповідні негативні наслідки, загрожувати їхньому життю та здоров’ю.

Систематичне і достовірне збирання даних про стан охорони праці та травматизм на виробництві є об’єктивним підґрунтям для аналізування всіх аспектів травматизму й розроблення фахівцями заходів з профілактики на рівні підприємств, регіонів і держави. Оптимізація та підвищення точності збирання даних з використанням новітніх інформаційних систем дасть змогу чіткіше визначати пріоритети в державній політиці у сфері охорони праці, раціонально використовувати людські та матеріальні ресурси й підвищувати рівень безпеки на виробництві.

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація звертається до всіх роботодавців, працівників, громадкості й наголошує на необхідності пам’ятати, що людське життя – це найвища соціальна цінність, і ніякими обставинами не можна виправити смерті людини. Повинні усвідомити та пам’ятати , що поліпшення умов праці та її безпека одночасно зберігають здоров’я працівників і підвищують продуктивність праці та якість продукції, забезпечуючи тим самим конкурентоздатність виробництва.

Пам’ятаймо завжди, дотримання законодавства у сфері охорони праці та промислової безпеки стане запорукою збереження найціннішого – людського життя, що дасть змогу дітям рости у повноцінних сім’ях і бути щасливими.  

Завідувач сектору з питань охорони праці Подільської районної в місті  Києві державної адміністрації Тамара Мороз привітала із професійним святом та звернулася до присутніх що щорічно у нашому районі відзначають День охорони праці. З метою привернення уваги керівників і працівників підприємств, установ, організацій до проблем охорони праці. Турбота про збереження життя і здоров’я громадян лежить на плечах інженерів відділів охорони праці. Хочу зазначити, що ваш особистий внесок у створення безпечних умов праці, запобігання аваріям, виробничому травматизму має особливе значення і заслуговує на велику подяку. Всі ми знаємо, що на будь-якому виробництві так чи інакше може статися щось небезпечне, але ряд знань захищає нас від цього. Наша з вами щоденна робота вимагає постійного контролю, спрямованого на те, щоб людина, яка прийшла на виробництво, була захищена та впевнена, що стан устаткування, яке використовується – безпечний, і що на підприємстві роботодавцем робиться все необхідне, щоб виключити можливість нещасного випадку або аварії.
Так нехай же зайнятість у вас буде формальною. Нещасні випадки оминають всі ваші об’єкти, а профзахворювання не мають ніякого відношення до вашого колективу. Вітаю з Днем Охорони Праці і бажаю, щоб ніколи не знадобилося застосовувати ці знання на практиці або, якщо вже так станеться, ми могли застосувати їх саме там, саме так і саме тоді, коли потрібно. Хочу побажати всім, хто працює у сфері охорони праці, з новими силами і натхненням продовжувати своїми фаховими діями забезпечувати і підтримувати безаварійну життєдіяльність всіх суб’єктів господарювання, керівників і працівників управлінь заради забезпечення на робочому місці належних, здорових і безпечних умов праці. 

Шановні колеги! Бажаю вам міцного здоров’я, незгасної життєвої енергії і наснаги до праці, здійснення всіх ваших найзаповітніших задумів. Нехай вони завжди знаходять розуміння і підтримку в серцях людей, а ваша життєва енергія, мудрість та ділові якості сприяють створенню безпечних і здорових умов праці тим самим збережуть здоров’я і життя ваших працівників.
Хай супроводжують вас і ваші родини мир і злагода, добро і любов, благополуччя і щастя. Міцного здоров’я  Вам і вашим родинам, незгасної життєвої енергії, щастя, достатку і миру.
 Зі святом, із Всесвітнім днем охорони праці.
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а) 14 жовтня 1992 р;

б) 2003 р.

в) 2001 р.

г) 2012 р.





































xoxy poni. Gyso.
peaaxito 3axomy
osopony npari”

14 xoprn 1992 p;





 3. Що є підставою для оплати потерпілому страхових оплат:

а) акт розслідування нещасного випадку;

б) медична довідка – листок тимчасової непрацездатності;

в) наказ роботодавця?












































4. Хто здійснює громадський контроль за дотриманням всіма працівниками вимог інструкцій:

а) роботодавець:

б) профспілки;

в) уповноважена найманими працівниками особа з питань охорони праці?
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5. До яких небезпечних виробничих факторів відноситься недостатнє освітлення виробничих приміщень:

а) фізичні;

б) психофізіологічні;

в) біологічні?










































 6. Ознайомлення працівника з вимогами інструкцій з охорони праці на робочому місці відбувається під час проведення інструктажу:

а) вступного;

б) первинного;

в) повторного?
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2. Синій колір на знаках безпеки застосовуються для позначення:

    а)  попереджувального знаку

    б) зобов'язувального знаку

    в) рятувального знаку    
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1. В якому році було прийнято нову редакцію закону України „Про охорону праці”?



а) 14 жовтня 1992 р;

б) 2003 р.

в) 2001 р.

г) 2012 р.
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5. До яких небезпечних виробничих факторів відноситься недостатнє освітлення виробничих приміщень:

а) фізичні;

б) психофізіологічні;

в) біологічні?







 6. Ознайомлення працівника з вимогами інструкцій з охорони праці на робочому місці відбувається під час проведення інструктажу:

а) вступного;

б) первинного;
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7.Фінансування профілактичних заходів з охорони праці на підприємстві здійснюється:



а) роботодавцем;

б) фондом соціального страхування;

в) працівниками?







Продовжіть речення:



1. Первинний інструктаж проводиться за програмою, складеною із врахуванням вимог…









Для страхування від нещасних випадків на виробництві не потрібно ….















Працівник може відмовитися від роботи, якщо не дотримується законодавство з охорони праці,

 а роботодавець при цьому…

 







. 





Позаплановий  інструктаж   

проводиться, якщо у трудовому процесі виконавця робіт

з підвищеною небезпекою

 сталася перерва …











За потерпілим, тимчасово переведеним на легку,

оплачувану за нижчими тарифами роботу, зберігається… 












