Про соціальні виплати, здійснені за рахунок бюджетних коштів за період з 01.01.2017 по 31.03.2017 включно Управлінням праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації:
- з  державного бюджету:
за    КПКВК   2501200  «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 762,5 тис.грн.

       - з  місцевого бюджету :
       за КПКВК 1513011 «Надання пільг ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни,гарантії їх соціального захисту, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, дітям війни, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною,жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами, на житлово-комунальні послуги" на суму 1 889,0 тис.грн.;
        за  КПКВК  1513012  «Надання пільг ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції,ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, вдовам (вдівцям) померлих (загиблих)ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів податкової міліції, ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранів служби цивільного захисту та ветеранів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, звільненим зі служби за віком, через хворобу або за вислугою років військовослужбовцям Служби безпеки України, працівникам міліції, особам начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, особам, звільненим із служби цивільного захисту за віком, через хворобу або за вислугою років, та які стали інвалідами під час виконання службових обов'язків, пенсіонерам з числа слідчих прокуратури, дітям
(до досягнення повноліття) працівників міліції, осіб начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, загиблих або померлих у зв'язку з виконанням службових обов'язків, непрацездатним членам сімей,які перебували на їх утриманні, звільненим з військової служби особам, які стали інвалідами під час проходження військової служби,батькам та членам сімей військовослужбовців, військовослужбовців Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, які загинули (померли) або пропали безвісти під час проходження військової служби, батькам та членам сімей осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які загинули (померли) або зникли безвісти під час виконання службових обов'язків, на житлово-комунальні послуги» на суму 597,7 тис.грн.;
        за   КПКВК  1513013  «Надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, на житлово-комунальні послуги» на суму 911,2 тис.грн.;
        за  КПКВК  1513015   «Надання пільг багатодітним сім'ям на житлово-комунальні послуги» на суму 152,8 тис.грн.;
        за   КПКВК   1513016  «Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг» на суму  8 994,9 тис.грн.

