На яких робочих місцях потрібно проводити атестацію 

Положенням про Державну службу України з питань праці передбачено здійснення контролю за правильністю застосування роботодавцями списків на пільгове пенсійне забезпечення та якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці.

Атестація робочих місць за умовами праці проводиться не рідше одного разу на 5 років. Якщо атестація робочих місць за умовами праці не проведена, працівники що працюють в шкідливих умовах втрачають право на призначення пенсії на пільгових умовах. Робоче місце вважається атестованим з дати видання наказу підприємства  “Про результати проведення атестації робочих місць за умовами праці”.

Керівник підприємства несе відповідальність за порушення терміну проведення атестації робочих місць за умовами праці та порядку її проведення, порушення тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі від 30 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (відповідно до статті 41 Кодексу України “Про адміністративні правопорушення”).

Нормативно-правовою базою для проведення атестації робочих місць є:
1. Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992р. № 442.

2. Методичні рекомендації для проведення атестації робочих місць за умовами праці, затверджені Постановою Міністерством Соцполітики України від 01.09.1992р. №41.

3. Інструкція щодо застосування Карти умов праці при проведенні атестації робочих місць, затверджена наказом Міністерства Соцполітики України від 30.11.1992р. № 06-41-48 та Міністерством охорони здоров’я України від 27.11.1992р.

4. Державні санітарні норми та правила  “Гігієнічна класифікація праці за показниками шкідливості та небезпечності факторів виробничого середовища, важкості та напруженості трудового процесу ”, затверджені Міністерством охорони здоров’я України від 08.04.2014р. № 248.
Згідно з пунктом 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від    1 серпня 1992 року № 442, атестація проводиться на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров’я працівників, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.
Правовою основою для проведення атестації робочих місць за умовами праці є чинні законодавчі та нормативні акти з питань охорони і гігієни праці, Списки виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах (остання редакція затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року № 461), Список виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість працівників на роботах в яких дає право на щорічну додаткову відпустку,  затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 1997 року № 1290, Перелік виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2001 року № 163.,тощо.
Отже, необхідно перевірити, чи професія (посада) наявна у будь-якому з вищеперерахованих Списків. Наявність робіт, професій (посад) у зазначених вище списках є обов’язковою підставою для проведення атестації.
Атестація робочих місць за умовами праці проводиться згідно з наведеним вище Порядком та Методичними рекомендаціями для проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженими постановою Міністерства праці України від 1 вересня 1992 року № 41.
Разом з тим слід зауважити, що за результатами атестації робочих місць визначається не лише право працівників на відповідні пільги, а й розробляються заходи щодо поліпшення умов праці та оздоровлення працівників, у т. ч. організаційні, технічні, економічні та соціальні заходи, передбачені колективним договором щодо поліпшення умов трудової діяльності на виробництві. Також за рахунок коштів роботодавців можуть встановлюватись інші пільги та компенсації, не передбачені законодавством.
Відповідно до пункту 4 Порядку проведення атестації атестація проводиться атестаційною комісією, склад і повноваження якої визначаються наказом по підприємству. Саме атестаційна комісія підприємства (організації) приймає рішення про доцільність проведення атестації на конкретному робочому місці.
Як атестація робочого місця за умовами праці впливає на право працівника на пенсію
21 серпня 1992 року набрав чинності Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 1992 року № 442. З цього часу визначення права на пенсію за віком на пільгових умовах провадиться на підставі результатів атестації відповідних робочих місць за умовами праці.

Атестація проводиться атестаційною комісією, склад і повноваження якої визначаються наказом по підприємству, організації в строки, передбачені колективним договором, але не рідше як 1 раз на 5 років.

Для підтвердження результатів атестації робочого місця видається наказ по підприємству про результати атестації робочих місць. Витяги з наказу додаються до трудової книжки працівників, професії та посади яких внесено до переліку.

Перелік робочих місць з пільговим пенсійним забезпеченням затверджується наказом  по підприємству, організації і зберігається протягом 50 років.

Після 21 серпня 1992 року право на пенсію за віком на пільгових умовах має бути підтверджене за результатами атестації. Тобто якщо людина працювала в шкідливих умовах починаючи з 21 серпня 1992 року й атестація робочих місць не проводилася, працівники втрачають право на зарахування пільгового стажу після цієї дати.

Результати атестації застосовуються для обчислення стажу, що дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, упродовж п’яти років після затвердження її результатів (дати видавання наказу про результати проведеної атестації), якщо протягом цього часу на такому підприємстві не змінювалися докорінно умови і характер праці (виробництво, робота, робоче місце), які дають право на призначення пенсії за віком на пільгових умовах.

У разі докорінної зміни умов і характеру праці для підтвердження права на пенсію за віком на пільгових умовах має бути проведено позачергову атестацію.

У разі підтвердження права на пенсію за віком на пільгових умовах за результатами вперше проведеної атестації до пільгового стажу зараховується весь період роботи до 21 серпня 1992 року, п’ятирічний період роботи на такому підприємстві, що передує даті видавання наказу про її результати, та період роботи впродовж наступних п’яти років. Алгоритм дій підприємства при організації профілактичних медичних оглядів працівників певних категорій

Порядок організації проходження профілактичних оглядів працівників певних категорій визначається Наказом МОЗ № 246 від 21.05.2007.

КРОК 1. Роботодавець подає до територіального органу Держпраці заяву на визначення категорій працівників, що підлягають медичному огляду, до якої додає штатний розклад підприємства разом із результатами лабораторних досліджень умов праці. Лікар з гігієни праці відповідного територіального органу Держпраці за участю представника роботодавця та представника профспілки ( або уповноваженої особи) складає Акт визначення категорій працівників, що підлягають попередньому (періодичному) медичному огляду.

КРОК 2. Роботодавець на основі Акту визначення категорій працівників, що підлягають попередньому (періодичному) медичному огляду складає поіменний Список працівників, які підлягають медичним оглядам, і звертається до територіального органу Держпраці із заявою на його погодження. Список працівників складається у чотирьох примірниках: перший залишається на підприємстві, другий – у відповідному  територіальному органі Держпраці, третій направляється у заклад охорони здоров’я, що проводить медогляд, і четвертий – до робочого органу виконавчої дирекції Фонду.

КРОК 3. Роботодавець звертається до закладу охорони здоров’я, що має проводити медогляди, укладає (продовжує) з ним відповідний договір, надає Список працівників, що підлягають медогляду. Після цього в закладі охорони здоров’я створюється відповідна Комісія, складається План-графік проходження медогляду працівниками, що погоджується з роботодавцем і відповідним територіальним органом Держпраці.

КРОК 4. Роботодавець оформлює Наказ про направлення на медичний огляд, згідно якого працівники у встановлені Планом-графіком строки проходять медичний огляд у відповідному закладі охорони здоров’я. Роботодавець зберігає за працівником на період проходження медогляду місце роботи (посаду) і середній заробіток.

КРОК 5. Результати попереднього (періодичного) медичного огляду працівників і висновок Комісії про стан здоров’я заносяться до Картки працівника, який підлягає попередньому (періодичному) медичному огляду. На підставі Картки працівника Комісією видається працівнику медична довідка про проходження попереднього (періодичного) медичного огляду працівника. За результатами періодичних медичних оглядів (протягом місяця після їх закінчення) Комісія оформлює Заключний акт за результатами періодичного медичного огляду працівників, який складається у шести примірниках : один примірник залишається в закладі охорони здоров’я, що проводив медогляд, інші надаються роботодавцю, представнику профспілкової організації або уповноваженій працівниками особі, профпатологу, відповідному територіальному органу Держпраці, робочому органу виконавчої дирекції Фонду. Лікар з гігієни праці відповідного територіального органу Держпраці за заявою роботодавця погоджує Заключний акт.

КРОК 6. Роботодавець за результатами медичного огляду інформує працівника про можливість (неможливість) продовжувати роботу за професією. У випадку не проходження працівником у встановлені планом-графіком термін попереднього (періодичного) медичного огляду, роботодавець наказом по підприємству відсторонює такого від роботи, а також не допускає до роботи працівників, яким за результатами медичного огляду дана робота є протипоказана.
         Відповідальність за своєчасне та якісне проведення атестації покладається на керівника підприємства, організації.

Інформацію підготовлено сектором з питань охорони праці за матеріалами ГУ Держпраці. 

