Подбайте про свій страховий стаж та житлову субсидію – візьміть добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування!
Житлова субсидія не призначається (у тому числі на наступний період), якщо у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії, і в цьому періоді:

· за інформацією Державної фіскальної служби України, Пенсійного фонду України, у них взагалі відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії; або

· вони отримували середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати, встановленої на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії; та/або

· вони не сплатили єдиний внесок у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії. 
Тобто, однією з вимог для оформлення житлової субсидії є обов’язкова сплата працездатними особами єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії. 
Для здійснення одноразової сплати єдиного внеску за попередні періоди, в яких особа не підлягала загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню (у тому числі за період з 1 січня 2004 року по 31 грудня 2010 року) необхідно укласти договір про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування (одноразова сплата єдиного внеску) в органах Державної фіскальної служби.

Сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого періоду не може бути меншою за мінімальний страховий внесок на дату укладення договору, помножений на коефіцієнт 2:

3723,00 грн. х 22% х 2 = 

1638,12 грн. (з 1 січня 2018 року)
В усіх випадках ця сума не може бути більшою за суму єдиного внеску, обчисленого виходячи з максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої на дату укладення договору:

3723,00 грн. х 15 х 22% = 
12285,90 грн. (з 1 січня 2018 року)
Для укладення договору необхідно звернутись в органи Державної фіскальної служби за місцем проживання та надати наступні документи:

· заяву про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування (одноразова сплата єдиного внеску) за формою згідно з додатком 3 Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 №449 (зі змінами та доповненнями);

· копію трудової книжки (за наявності);

· виписку з системи персоніфікованого обліку (ОК-5);

· копію документа, що посвідчує особу.
Форму договору про добровільну участь можна роздрукувати, скориставшись інформаційними ресурсами Державної фіскальної служби та Верховної Ради України, а саме перейти за посиланнями:
http://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/65/f475930n432.doc
http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/-nakazi/72943.html
Адреси органів Державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві, до яких можна звернутись щодо укладення договру :
	ДПІ у Голосіївському районі 

Адреса: 01033, м. Київ, вул. Жилянська, 23
Тел. модератора ЦОП: (044) 591-61-24

	ДПІ у Дарницькому районі 
Адреса: 02068, м. Київ, вул. Кошиця,3
Тел. модератора ЦОП: (044) 596-60-53.

	ДПІ у Деснянського районі
Адреса: 02217, м. Київ, вул. Закревського, 41
Тел. модератора ЦОП: (044) 591-65-70.

	ДПІ у Дніпровському районі
Адреса: 02094, м. Київ, 
б-р. Верховної ради, 24б
Тел. модератора ЦОП: (044) 296-13-11

	 

ДПІ в Оболонському районі
Адреса: 04213, м.Київ, 
просп. Героїв Сталінграду, 58
Тел. модератора ЦОП: (044) 485-22-47

	ДПІ у Печерському районі
Адреса: 01011, м. Київ, вул. Лєскова, 4.
Тел. модератора ЦОП: (044) 454-68-04

	ДПІ у Подільському районі
Адреса: 04080, м. Київ,вул. Турівська, 12
Тел. модератора ЦОП: (044) 462-47-57, 462-49-40

	ДПІ у Святошинському районі
Адреса: 03115, м. Київ,вул. Верховинна, 9
Тел. модератора ЦОП: (044) 591-62-49

	ДПІ у Солом’янському районі
Адреси: 03151, м. Київ, вул. Смілянська, 6
Тел. модератора ЦОП: (044) 244-80-20

	ДПІ у Шевченківському районі
Адреса: 03056. м. Київ, пров. Політехнічний, 5а
Тел. модератора ЦОП: (044) 238-95-57.


