На семінарі обговорили питання безпеки праці на будівельних майданчиках в районах
26 листопада  2018 року відбулася семінар-нарада на тему: “Забезпечення необхідного рівня безпеки праці на будівельних майданчиках для збереження життя і здоров'я працівників. Мінімізація ризиків виробничого травматизму” Голосіївською спільно з Подільською та Печерською адміністраціями за участі керівників та спеціалістів з охорони праці будівельних компаній  районів. 
Мета проведення семінару-наради:  підвищення рівня охорони праці на будівельних майданчиках в районах, свідомого і відповідального ставлення до питань охорони праці і промислової безпеки,  для створення належних, нешкідливих і безпечних умов праці на будівельних об'єктах, взаємодії  у напрямку зниження  рівня  виробничого травматизму.  
Анатолій Іванович Стовбун - радник голови Професійної спілки працівників  будівництва і промисловості будівельних  матеріалів України   звернув увагу, що  будівельна галузь є однією з найбільш травмонебезпечних, оскільки працівники працюють на небезпечних об’єктах, на висоті, зі складним обладнанням. Недотримання трудової дисципліни і невиконання вимог охорони праці може завдати шкоди здоров’ю та життю працівників. Саме на роботодавців покладено обов’язок дотримання вимог з охорони праці, створення належних, нешкідливих і безпечних умов праці на будівельних об'єктах, легального оформлення трудових відносин. Представив учасникам Національний профіль в галузі будівництва  за 2013-2017 роки.
Олег Миколайович Назаренко - заступник директора з охорони праці ПрАт ВПБА АТЛАНТ закликав представників будівельних компаній відповідально підійти до виконання вимог нормативно-правових актів з охорони праці і забезпечити на будівельних майданчиках високу трудову дисципліну серед посадових осіб і працівників, особливо щодо використання робіт на висоті в незахищеному просторі із застосуванням   засобів індивідуального захисту. Увагу представників будівельних компаній акцентовано на  Мінімальні вимоги з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках. Ці вимоги поширюються на замовників, керівників будівництва, генеральних підрядників, підрядників, субпідрядників та фізичних осіб, що забезпечують себе роботою самостійно.
Дмитро Лаврентійович Матвійчук - головний редактор журналу “Охорона праці”  ще раз наголосив що почастішали нещасні випадки з неналежно оформленими працівниками, які виконували роботи підвищеної небезпеки, зокрема, на будівництві. До виконання робіт підвищеної небезпеки не рідко допускаються фізичні особи та підрядні (субпідрядні) організації, які працюють за цивільно-правовими договорами, що суперечить чинному законодавству. Закликав керівників будівельних компаній ще раз передивитися укладені договори з працівниками і легалізувати найману працю працівників шляхом укладання трудових договорів.
 Віталій Михайлович Гриценко - страховий експерт з охорони праці відділу профілактики страхових випадків управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в місті Києві   ознайомив присутніх зі станом виробничого травматизму на підприємствах, установах та  організаціях районів  м. Києва та  навів приклади нещасних випадків, що сталися з працівниками будівельних компаній,  проаналізував причини настання нещасних випадків. 
Підводячи підсумки  роботи семінару-наради ще раз акцентувалася увага присутніх що  охорона безпеки праці являє собою систему збереження життя і здоров’я працівників у процесі трудової діяльності. Функціонування системи управління охорони праці дозволяє здійснювати управління охороною праці в цілому по зниженню ризиків у життєдіяльності людини, та в усвідомленні нерозривної єдності успішної професійної діяльності з обов’язковим дотриманням усіх вимог безпеки праці у будівництві. А також на  усвідомлене і відповідальне ставлення до питань охорони праці і промислової безпеки  як гарантію збереження здоров’я і життя працівників.
