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 УКРАЇНА

 ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
вул. Костянтинівська, 22/17, оф. 26, м. Київ, 04071, тел./факс (044) 425-40-03 

E-mail: ujkgpodil@ukr.net  Код ЄДРПОУ 37393735

Одним з основних пріоритетних напрямків роботи управління є забезпечення на території Подільського району міста Києва реалізації та реформування державної політики у сфері житлово-комунального господарства, сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, здійснення заходів, спрямованих на забезпечення сталої роботи житлово-комунального господарства Подільського району міста Києва.
Житлове господарство Подільського району станом на 31.12. 2017 року складається із 945 житлових будинків багатоповерхової забудови:

· будинки комунальної  власності-746;

· будинки ЖБК-74;

· будинки ОСББ (на власному балансі)-15;

· відомчі будинки-31;

· інвестиційні будинки-59;

· гуртожитки (відомчі)-20;

· житлові будинки приватного сектора- 2187.
У напрямку  реалізації Рішенні Київської міської ради III сесія VIII скликання від 22.12.2016 № 780/1784 «Про затвердження Положення про співфінансування, реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва» (Програма 70/30) у 2017 році було проведено наради з головами правлінь ЖБК,  ОСББ та інших форм власності Подільського району щодо їх заохочення для участі в Програмі 70/30. За 2017 рік взяли участь в зазначеній вище програмі такі ЖБК: 
«Іскра» вул. Тульчинська, 3 - утеплення фасаду будинку; 
«Академічний-10» вул. Н. Ужвій, 10 – влаштування покрівлі; 
«Верстат-8»  просп. Г. Гонгадзе, 18-г – влаштування покрівлі;  
«Здоров’я» вул. Кирилівська, 129 – заміна вікон;  
«Здоров’я» вул. Кирилівська, 131 – заміна вікон; 
«Приборіст-4»  вул. Н. Ужвій, 6 - влаштування покрівлі;   
«Київ-9» вул. Западинська, 5-а -  заміна вікон;  
«Київ-9» вул. Западинська, 7, - заміна вікон;  
«Київ-9» просп. Правди, 4-а - заміна вікон;  
«Київ-8» просп. Правди, 37-а - заміна вікон; 
ОСББ «Квітневий-6» пров. Квітневий, 6 – заміна внутрішньо будинкових мереж.
Відповідно до розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.03.2017 № 325 «Про реконструкцію та модернізацію ліфтів у житлових будинках міста Києва в 2017 році» та від 30.11.2017 № 1516 «Про внесення змін до адресного переліку об’єктів реконструкції та модернізації ліфтів у житлових будинках міста Києва в 2017 році» проведено реконструкцію 7 ліфтів у житлових будинках житлово-будівельних кооперативів Подільського району міста Києва в 2017 році:

ЖБК «Академічний-7» просп. Г. Гонгадзе, 9-а (1 ліфт);

ЖБК «Волга-2» просп. Свободи, 34 (1 ліфт);

ЖБК «Верстат-11» просп. Свободи, 1/60-а (1 ліфт);

ЖБК «Моторист» вул. М. Гречка, 22 (1 ліфт);

ЖБК «Верстат-8» просп. Г. Гонгадзе, 18 (1 ліфт);

ЖБК «Електрон-2» просп. Г. Гонгадзе, 22 (2 ліфта).

У напрямку реалізації міської програми по облаштуванню дитячими та спортивними майданчиками на прибудинкових територіях. У 2017 році було влаштовано дитячі майданчики на  прибудинкових територіях житлових будинків: 
ЖБК "Іскра" вул. Тульчинська, 3 (1майданчик);
ЖБК "Виноградар-8" просп. Правди, 74 (1майданчик);
ЖБК "Виноградар-10" просп. Правди, 62-Б (1майданчик);
ЖБК "Академічний-7" просп. Г. Гонгадзе, 9-А (1майданчик);
ЖБК "Квазар-1" просп. Правди, 104 (1майданчик).
Управлінням житлово-комунального господарства Подільської районної в м. Києві державної адміністрації проводяться зустрічі та роз'яснювальна робота з мешканцями Подільського району міста Києва щодо переваг ведення господарської діяльності, реалізації прав власників приміщень на володіння та користування спільним майном, належне утримання будинку та прибудинкової території, в отриманні житлово-комунальних та інших послуг належної якості за обґрунтованими цінами у разі створення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку  (ОСББ).

В рамках реалізації заходів щодо реформування житлово-комунального господарства районними службами проводиться робота по створенню об’єднань співвласників громадян (ОСББ) у будинках комунальної власності. На сьогоднішній день в районі функціонують 73 ОСББ.
За 2017 рік у Подільському районі було створено 14 ОСББ.

За результатами створення ОСББ по м. Києву, Подільська районна в місті Києві державна адміністрація  зайняла 3 місце. 

Відповідно до рішення  Київської міської ради від 14.12.2017 № 689/3696 «Про надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам», розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 26.12.2017 №941  « Про надання фінансової підтримки» управлінням житлово-комунального господарства Подільської районної в місті Києві державної адміністрації були проведені заходи по наданню фінансової підтримки об’єктам житлово-комунального господарства не комунальної форми власності Подільського району, а саме  25 ЖБК та  1 ОСББ на загальну суму 3 388,9 тис.грн.

В Подільському районі управлінням житлово-комунального господарства Подільської районної в місті Києві державної адміністрації щотижнево постійно здійснюється контроль за належною експлуатацією та утримання в належному санітарно-технічному стані житлового фонду та територій, прилеглих до житлових будинків Подільського району. Працівниками Управління житлово-комунального господарства  обстежуються та перевіряються відповідно до звернень стосовно дотримання Правил по наданню житлово-комунальних послуг.
З 01.01.2017р. по 31.12.2017р. на виконання до управління житлово-комунального господарства Подільської районної в місті Києві державної адміністрації  оформлено та опрацьовано 2218 звернень щодо обслуговування мешканців житлових будинків Подільського районну. 
Станом на 31 грудня 2017 року в Управлінні було проведено 116 особистих прийомів громадян з питань житлово-комунального господарства та інших питань, що порушуються у зверненнях громадян, за результатами яких було вжито заходів, спрямованих на забезпечення гарантування реалізації конституційного права громадян на звернення.

Усі звернення, що надходять до управління житлово-комунального господарства Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, розглядаються керівництвом, виконавцям даються відповідні доручення. Відповіді заявникам надаються у законодавчо визначені терміни. У разі коли звернення потребують додаткового опрацювання для вирішення питань, порушених в них, строки розгляду подовжуються. У цьому випадку заявникам надаються додаткові відповіді, де вказується строк надання відповіді, причини подовження строку розгляду. Такі заяви залишаються на контролі до остаточного їх вирішення.

З метою забезпечення відкритості діяльності райдержадміністрації, системного інформування громадськості про події в районі, щотижнево управлінням надається інформація про результати роботи протягом тижня, що минув для висвітлення на офіційному веб-сайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації та на сторінці району у соціальній мережі Facebook.

