28 квітня – Всесвітній день охорони праці

Щорічно понад 50 країн світу відзначають Всесвітній день охорони праці. Ідея проведення Всесвітнього дня охорони праці бере початок від Дня вшанування пам’яті працівників, які загинули на роботі, вперше організований американськими та канадськими робітниками в 1989 році. У 1996 році Міжнародна організація праці (МОП) приєдналась до ініціативи Міжнародної конференції вільних профспілок про визнання 28 квітня Всесвітнім днем охорони праці, який вперше офіційно був відзначений в 2003 році, а з 2006 року офіційно відзначається в Україні. 
Мета Дня охорони праці полягає у тому, щоб привернути увагу світової громадськості до масштабів проблеми, виявити на скільки створення та просування культури охорони праці може сприяти зниженню смертності на робочих місцях. 
За рекомендацією Міжнародної організації праці девіз цьогорічного Всесвітнього дня охорони праці: «Захищене і здорове покоління».
З метою відзначення Всесвітнього дня охорони праці та привернення уваги до існуючих проблем у сфері охорони праці, попередження нещасних випадків, а також дотримання правил норм охорони праці, обов’язків і відповідальність за додержанням нормативно-правових актів з охорони праці, спрямованих на збереження життя та здоров’я людини, 26 квітня у Подільській райдержадміністрації відбудеться розширена нарадуа на тему: «Захищене і здорове покоління – гідна праця та безпечні умови праці для всіх працівників».
Місце проведення наради: Контрактова площа, 2, ІІІ поверх, актова зала адміністрації.  

Початок наради о 10:00. Початок реєстрації учасників наради о 9:30.

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація закликає всіх роботодавців проаналізувати та переглянути організацію діяльності своїх підприємств та організацій  та вжити заходів з підвищення рівня безпеки та поліпшення умов праці працівників, у тому числі і на малих підприємствах, що дасть можливість забезпечити гідне життя. Пропонує профспілковим організаціям усіх рівнів, керівникам підприємств, установ та організацій району незалежно від форми власності, протягом квітня – травня вшанувати пам’ять працівників, які загинули на виробництві, відвідати сім’ї потерпілих, винайти можливості для надання їм допомоги з вирішення матеріальних, соціально-побутових та інших проблем. 
Пам’ятаймо завжди, дотримання законодавства у сфері охорони праці та промислової безпеки стане запорукою збереження найціннішого – людського життя, що дасть змогу дітям рости у повноцінних сім’ях і бути щасливими.
