З метою відзначення Всесвітнього дня охорони праці та привернення уваги до існуючих проблем у сфері охорони праці, попередження нещасних випадків, а також дотримання правил норм охорони праці, обов’язків і відповідальність за додержанням нормативно-правових актів з охорони праці, спрямованих на збереження життя та здоров’я людини, 26 квітня у Подільській райдержадміністрації провели нараду на тему: “Захищене і здорове покоління – гідна праця та безпечні умови праці для всіх працівників”.
Нараду провів перший заступник голови  Подільської районної в місті Києві державної адміністрації  Микола Дубовик, який наголосив на тому, що ми всі знаємо, що цілком безпечних та нешкідливих умов праці немає. Реальним виробничим умовам притаманна, як правило, наявність певних небезпек, наслідком яких є травми: «Наша з вами щоденна робота вимагає постійного контролю, спрямованого на те, щоб людина, яка прийшла на виробництво, була захищена та впевнена, що  устаткування, яке використовується, безпечне і роботодавцем робиться все необхідне, щоб виключити можливість нещасного випадку або аварії. Ми ставимо перед собою реальну мету – це попередження та недопущення нещасних випадків». 
Також кращих спеціалістів з охорони праці району було відзначено Грамотою  голови Подільської районної в місті. 
В Україні працює майже кожен третій віком від 15 до 24 років, що становить понад 1 мільйон наших громадян. Ураховуючи, що в країні триває активна фаза всебічного реформування економіки, наше завдання – зберегти молоде покоління як безцінний потенціал для майбутнього становлення ефективної і сильної держави. Реформи освіти та охорони здоров’я, децентралізація влади, розв’язання економічних проблем мають забезпечити гідні умови праці для молодих працівників.

Особливу роль у цьому процесі відведено школам і закладам вищої освіти – саме тут з дітьми і молоддю мають проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу та навчання, спрямовані на формування культури охорони праці майбутніх працівників.

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація закликає всіх роботодавців проаналізувати та переглянути організацію діяльності своїх підприємств та організацій  та вжити заходів з підвищення рівня безпеки та поліпшення умов праці працівників, у тому числі і на малих підприємствах, що дасть можливість забезпечити гідне життя. Пропонує профспілковим організаціям усіх рівнів, керівникам підприємств, установ та організацій району незалежно від форми власності, протягом квітня – травня вшанувати пам’ять працівників, які загинули на виробництві, відвідати сім’ї потерпілих, винайти можливості для надання їм допомоги з вирішення матеріальних, соціально-побутових та інших проблем. 
Усі присутні на нараді мали змогу задати актуальні питання щодо проходження медичних оглядів, атестації робочих місць за умовами праці та отримати фахову відповідь, також мали можливість дискутувати, ставили питання доповідачам, а ті, в свою чергу, надавали вичерпні та змістовні відповіді. Продемонстровано презентацію фільмів та слайдів на відповідні теми.
