ОБЕРЕЖНО, ОЖЕЛЕДИЦЯ!

Сектор з питань охорони праці  радить киянам та гостям столиці бути уважними та обережними, а у випадку травмування обов’язково звертатися до лікаря.

Щоб уберегтися від травм під час ожеледиці  радимо дотримуватись простих правил поведінки. 

Зокрема:
Поради пішоходам:

правильно обирайте зимове взуття, з глибоким протекторним малюнком на підошві;
ходіть не поспішаючи, ноги злегка розслабте і трохи зігніть у колінах, ступайте на всю підошву;
ходіть тротуарами, які посипані піском або сіллю, чи по не притоптаному снігу на внутрішньому краї тротуару;

не тримайте руки в кишенях – це збільшує можливість не тільки падіння, але і важких травм, особливо переломів і струсів мозку.  Розмахуйте  руками в такт ходьби – так краще утримати рівновагу;

при порушенні рівноваги під час ходьби в ожеледицю спробуйте швидко присісти – це найбільш реальний шанс утриматися на ногах;

якщо падіння не уникнути – напружте м’язи, згрупуйтесь, а доторкнувшись до землі спробуйте перекотитись, – удар, спрямований на вас, зменшить силу;
ступаючи на лід максимальне навантаження робіть не на п’яту, а на носок;
обходьте металеві кришки люків – як правило, вони вкриті льодом;
бережіться ковзанок, припорошених снігом, ходіть освітленою частиною тротуару, не перебігайте проїжджу частину дороги;
будьте уважні й на тротуарі – автомобіль може занести та водій не зможе вчасно загальмувати;
коли перебігаєте дорогу перед автомобілем врахуйте, що гальмівний шлях на слизькій дорозі збільшується в 4-5 разів;
під час танення снігу та льоду дуже небезпечними є бурульки. Для того, щоб уникнути травм від них, не ходіть близько під стінами будинків;
при сильній кровотечі від травмування зав’яжіть шарф, хустку, ремінь на 10-15 см вище місця пошкодження, паличкою сильно закрутіть їх. Травмованого необхідно відвезти в лікарню протягом години, якщо він перебуває на холоді; протягом 1,5 години – якщо він у теплі. Коли за цей час потерпілого не доставлено в лікувальний заклад, джгут розпускають, передавлюючи артерію вище рани, а через 8-10 хвилин знову закручують.
Поради водіям:
дотримуватись швидкісного режиму та дистанції, відмовитися від ризикованих маневрувань, які за несприятливих погодних умов можуть призвести до аварійних ситуацій;
при наближенні до пішохідних переходів і місць розташування дитячих установ знижуйте швидкість до мінімуму;
не забувайте увімкнути габаритні вогні чи протитуманні ліхтарі;
в умовах погіршення погодних умов із інтенсивним випадінням снігу та ожеледицею на дорогах не використовуйте автотранспорт із літніми шинами.

Також звертаємо Вашу увагу, що власники підприємств, установ та організацій, які вчасно не прибиратимуть навколишні території та не здійснюватимуть відповідні заходи благоустрою, будуть оштрафовані. Згідно із чинними правилами благоустрою міста Києва, посадові особи та власники установ і підприємств несуть відповідальність за благоустрій прилеглої території, зокрема розчищення площ від снігу в зимову пору року.

Вчасно проводьте очистку території, посипайте її піском та реагентами в разі утворення льодового покриву. У місцях, де є потенційна небезпека, застосовуйте огороджувальну стрічку задля відгородження небезпечних ділянок можливого падіння великої кількості снігу з дахів, місць звисання буруль, слідкуйте за їх наростанням, своєчасно збиваючи їх безпечним способом, щоб унеможливити травмування працівників та перехожих в період ожеледиці.

Будьте обережними, не наражайтеся на небезпеку!
