[bookmark: _GoBack]28 листопада Подільською  районною  в місті Києві державною адміністрацією проведено нараду - семінар на тему: “Аналіз виробничого травматизму на підприємствах Подільського району за ІІІ кв. 2019року. Організація розслідування нещасних випадків з урахуванням вимог нового Порядку розслідування”.
Олена Бочарова - начальник відділу профілактики страхових випадків  Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в місті Києві, проінформовала  присутніх про стан виробничого травматизму в Подільському районі та по місту Києві за 9 місяців 2019 року. Назвала  основні причини травмування працівників під час виконання робіт. Звернула увагу на порядок оформлення актів, за якими відбуваються виплати потерпілим. 
Проведення таких превентивних заходів, як  нарада-семінар з охорони праці дозволяє у формі діалогу між органами  державної влади  та суб’єктами господарювання обговорювати важливі питання безпеки виробництва, зниження ризиків, попередження нещасних випадків, поділитись існуючими проблемами та почути шляхи їх вирішення - підтримав  Любомир Крохмалюк - начальник  відділу з питань гігієни праці Головного управління Держпраці у Київській області.
Микола Федоренко - заступник головного редактора журналу «Охорона праці»  повідомив, що 17.04.2019 Кабінетом Міністрів України було затверджено нову редакцію Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, документ набув чинності з 01.07.2019. За його словами, новий порядок дозволяє гарантувати страховий захист на випадок виробничих травм і захворювань більш широкому колу осіб, зокрема, дія документу розширена на всіх застрахованих осіб: фізичних осіб-підприємців, осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, членів фермерських господарств, осіб, які працюють на умовах цивільно-правового договору тощо.
Світлана Пількевич - представник Київської міської ради профспілок запропонувала перелік заходів в напрямку зниження рівня виробничого травматизму. Наприклад, своєчасне виявлення можливості виникнення небезпечних ситуацій на виробництві, попередження працюючих про їх наявність та забезпечення усунення причин, що призводять до нещасних випадків, посилення контролю з боку інженерно-технічних працівників за безпечним веденням робіт згідно з вимогами затвердженої технічної документації, впровадження у виробництво передових методів профілактики травматизму.
Запрошені доповідачі нагадали присутнім, що таке робота з підвищеною небезпекою, розповіли про порядок навчання осіб, які виконують роботи з підвищеною небезпекою, а також ознайомили з найбільш поширеними недоліками, які виникають у керівників підприємств, установ та організацій при застосуванні нормативно-правових актів з охорони праці. Про зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, а також що  Уряд привів ряд нормативно-правових актів Кабінету Міністрів у відповідність до чинного законодавства України в частині визначення органу, уповноваженого здійснювати контроль за правильністю застосування списків на пільгове пенсійне забезпечення і якістю проведення атестації робочих місць на підприємствах та в організаціях, штрафні санкції  та інше. 
Профілактична робота по упередженню виробничого травматизму та професійної захворюваності є основним завданням. З цією метою постійно проводяться консультації з питань охорони праці та надається допомога роботодавцям у створенні умов праці для людини за принципом пріоритетності її життя та здоров'я зазначила Тамара Мороз завідувач сектору з питань охорони праці Подільської  районної  в місті Києві державної адміністрації. 
