В Подільському районі проаналізували виробничий травматизм на підприємствах, установах та організаціях за 2018 рік

За участю  керівників та відповідальних осіб за охорону праці  підприємств, установ та організацій району, на яких сталися нещасні випадки, пов’язані з виробництвом, 13 лютого 2019 року в Подільській  районній в місті Києві державній   адміністрації  проведено нараду: “Аналіз виробничого травматизму на підприємствах Подільського району за 2018 рік. Концепція реформування системи управління охороною праці в Україні та план заходів щодо її реалізації”.
Микола Дубовик звернув увагу учасників заходу на те, що особистий приклад керівників підрозділів, їх відношення до виконання вимог охорони праці, проведення виховної роботи, навчання і пропаганди з охорони праці сприяє підвищенню виробничої дисципліни та створює здоровий психологічний клімат в колективі. Також важливу роль в досягненні цієї мети відіграє вміле застосування адміністративних дисциплінарних заходів до працівників, їхнє моральне, і , обов’язково, матеріальне стимулювання, таке, як доплата працівникам за здоровий спосіб життя у відповідності до європейських стандартів. Наголосив на те, що в цьому році необхідно поставити головне завдання:  зменшення рівня виробничого травматизму, а для цього  необхідно об’єднати зусилля роботодавців, органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій, працівників.

Начальник відділу профілактики страхових випадків – головний страховий  експертиз Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в місті Києві -  Олена Бочарова доповіла про виробничий травматизм на підприємствах, установах та організаціях району та в місті Києві за 2018 рік. За результатами аналізу протягом 2018 року на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва виробничі травми отримали 357 осіб, що на 35 осіб або 8,9% менше, ніж за 2017 рік (392 особи). Так, найвищий показник виробничих травм - 66 осіб - в галузі транспорту,  в поштовій та кур'єрській діяльності.

Головний державний інспектор з охорони праці відділу розслідування нещасних випадків та аварій на виробництві Головного управління Держпраці у Київській області Микола Федоренко ознайомив  присутніх даними  "Розподіл загального виробничого травматизму за видами подій" та "Розподіл загального виробничого травматизму за причинами",  найбільш частішими  причинами  настання нещасних випадків є порушення трудової і виробничої дисципліни, порушення інструкцій з охорони праці, правил безпеки руху, заходів зі створення безпечних та нешкідливих умов праці на робочих місцях, які мають попередити виробничий травматизм викликаний умовами праці.

В ході семінару доповідачі акцентували увагу на тому, що світовий досвід вказує на те, що безпека праці є основною гарантією стабільності та якості будь-якого виробництва. Відсутність нещасних випадків позначається на професійній активності працюючих, на нормальному кліматі в колективі, а отже і на ефективності та продуктивності праці, скорочує витрати на пільги та компенсації за роботу в шкідливих і небезпечних для здоров’я умовах. Обговорили відмінності аналізу травматизму в нашій країні та європейських країн. Облік та статистика відрізняються, в нашій країні не проводять облік мікротравм та має місце прихований травматизм.
У першу чергу мова йде про ставлення роботодавців та працівників до питань охорони праці, їх налаштування на роботу без нещасних випадків. Досягти такої узгодженої політики можна шляхом спільного формування та розвитку культури охорони праці через впровадження запобіжних заходів, головний девіз яких - зацікавити, навчити, зробити питання охорони праці звичною та невід’ємною складовою нашого життя. 

Наприкінці заходу, присутні представники підприємств району мали змогу задати фахівцям питання, що стосуються дотримання законодавства з охорони праці та отримати на них вичерпні відповіді.
За результатами  наради було вирішено керівникам підприємств, установ та організацій району посилити контроль за здійсненням працівниками вимог безпечного виконання робіт, контролювати виконання робіт з підвищеною небезпекою, своєчасно організовувати проведення медичних оглядів своїх працівників, проводити навчання та перевірки знань з питань охорони праці серед працівників.

