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Порядок надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг (далі - грошова допомога) затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» (далі – Постанова № 505).  
Відповідно до п. 3-1 преамбули Постанови № 505 публічне акціонерне товариство “Державний ощадний банк України” визначено уповноваженим банком, який відкриває та обслуговує поточні рахунки, на які зараховується грошова допомога.

Щомісячна адресна грошова допомога внутрішньо переміщеним особам призначається на сім’ю та виплачується одному з її членів за умови надання письмової згоди у довільній формі про виплату йому грошової допомоги від інших членів сім’ї (далі - уповноважений представник сім’ї) станом на 01.01.2020 у таких розмірах:
· [bookmark: n147][bookmark: n164][bookmark: n148]для осіб, які отримують пенсію, дітей, студентів денної форми навчання закладів вищої освіти та учнів закладів професійно-технічної освіти, які досягли 18-річного віку (до закінчення закладів освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років) - 1000 гривень на одну особу (члена сім’ї);
· для осіб з інвалідністю I групи та дітей з інвалідністю -2129,40 грн.
· для осіб з інвалідністю ІІ групи – 1883,70 грн.
· для осіб з інвалідністю ІІІ групи –– 1638,00 грн. щомісячно;
· для працездатних осіб - 442 гривні на одну особу (члена сім’ї).
 Загальний розмір допомоги на сім’ю  розраховується як сума розмірів допомоги на кожного члена сім’ї та не може перевищувати 3000 гривень, для сім’ї, до складу якої входять особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, - 3400 гривень, для багатодітної сім’ї - 5000 гривень.
Грошова допомога надається з дня звернення за її призначенням і виплачується по місяць зняття з такого обліку включно, але не більше ніж шість місяців шляхом перерахування на поточний рахунок, відкритий в установі уповноваженого банку (Ощадбанк). Відповідно до постанови КМУ № 365 від 08.06.2016 р. Для призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщена особа подає відповідну заяву, до органу, що здійснює соціальні виплати після чого управління вносить подання на розгляд комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, утвореної районною держадміністрацією, подання про призначення (відновлення) або про відмову в призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати, до якого додається акт обстеження матеріально-побутових умов сім'ї. Комісія розглядає подання, та за результатами розгляду приймає рішення про призначення (відновлення) або відмову у призначенні (відновленні) соціальної виплати.
Якщо у складі сім’ї, якій призначено грошову допомогу, відбулися зміни, розмір грошової допомоги перераховується з місяця, наступного за місяцем виникнення таких змін, за заявою уповноваженого представника сім’ї або інформацією, поданою компетентним органом.
Для продовження щомісячної адресної допомоги на наступний шестимісячний термін необхідно уповноваженому представнику сім’ї подати заяву. При собі мати: паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу, та копію довідок всіх членів сім’ї про взяття на облік, як внутрішньо переміщених осіб.
У разі коли закінчення поточного шестимісячного строку виплати грошової допомоги відбулося в період дії карантину або обмежувальних заходів, пов’язаних з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та протягом 30 днів з дня відміни карантину, строк виплати грошової допомоги в раніше встановленому розмірі продовжується на період карантину та на один місяць після його скасування без звернення особи.
















