ДОРОЖНЯ КАРТА 

[bookmark: _GoBack]Внутрішньо переміщених осіб Подільського району міста Києва

Для отримання довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (далі – довідка) повнолітня або неповнолітня внутрішньо переміщена особа звертається особисто, а малолітня дитина, недієздатна особа або особа, дієздатність якої обмежена – через законного представника до Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – управління) за адресою:
м.Київ-04071, вул. Ярославська, 31-Б, фронт-офіс , робоче місце 9. 10
Прийомні дні: понеділок: 8.00-17.00, вівторок: 8.00-12.00, середа:8.00-17.00, четвер: 13.00-17.00, п’ятниця: 8.00-12.00; обідня перерва:12.00-12.45, 
тел. для довідок: 425-64-31. Для отримання довідки заявник пред’являє документ, що посвідчує особу та ідентифікаційний номер. 
Під час видачі довідки посадова особа управління інформує внутрішньо переміщену особу, яка береться на облік, про: 
отримання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг (постанова КМУ № 505 від  01.10.2014) – управління, фронт-офіс, робоче місце № 9. 10, тел. 425-64-31;
· призначення та виплата грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України управління фронт-офіс, робоче місце № 9. 10, тел. 425-64-31;
· відновлення пенсій – звертатись до Головного управління Пенсійного фонду України в місті Києві, (вул. Борисоглібська, буд. 14, 
тел.. 425-15-00);
· відновлення соціальних виплат ( допомога при народженні дитини, допомога одиноким матерям, допомога на дітей сиріт (опіка), допомога малозабезпеченим сім'ям, допомога на дітей з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства, допомога по догляду за психічно хворим та ін.) - фронт-офіс, робоче місце № 9. 10, тел. 425-85-16, 425-85-17;
· отримання санаторно-курортних путівок – фронт-офіс, 
робоче місце № 12, тел. 482-48-51; 
· отримання особами з інвалідністю технічних та інших засобів реабілітації - фронт-офіс, робоче місце № 12, тел. 482-48-51;
· влаштування в будинок інтернат - фронт-офіс, робоче місце 
№ 7, тел. 425-88-41; 
· отримання посвідчень на пільги - фронт-офіс, робоче місце № 7,
тел. 425-88-41; 
· необхідність відкриття поточного рахунку в уповноваженому банку для первинного призначення щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг – звертатись до відділень Ощадбанку Подільського району, телефон гарячої лінії 0-800-210-800. 
З приводу отримання гуманітарної допомоги (у вигляді продуктових наборів, одягу) – звертатись до Територіального центру соціального обслуговування Подільського району м. Києва за адресою: вул. Братська, 15/9, тел. 425-05-12. 
