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ПРОТОКОЛ № 21
засідання Громадської ради 

при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 
на 2019 – 2021 роки

Дата: 25.05.2021 



           Подільська районна в місті Києві 

Час: 15.30    




державна адміністрація








(Контрактова площа, 2, актова зала)
Головуючий: Білінський Тарас Володимирович, голова Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 
Присутні: 8 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації; перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Коваленко С.І.; начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Козак Ю.О. (реєстрація додається)
Запрошені: заступниця директора Департаменту архітектури та містобудування виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлана Липівська; голова Правління Громадської спілки «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон», голова Наглядової ради проєкту створення монументальної скульптурної композиції Герою України Василеві Сліпаку Валерій Суботін; представники інститутів громадянського суспільства та мешканці району (реєстрація додається)
Порядок денний:

1. Про громадське обговорення варіантів облаштування публічного простору скверу імені Героя України Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6.

2. Про підготовку звіту Громадської ради за перше півріччя 2021 року.
3. Про різне.
1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який розпочав засідання Громадської ради та оголосив порядок денний та запропонував перейти до розгляду першого питання, а саме: про громадське обговорення варіантів облаштування публічного простору скверу імені Героя України Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6.
ВИСТУПИЛИ:
Коваленко С.І., перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який подякував усім присутнім, що долучилися до громадського обговорення варіантів облаштування публічного простору скверу імені Героя України Василя Сліпака. Наголосив на важливості питання облаштування території скверу як для мешканців Подільського району, так і для усіх патріотів України. Довів до присутніх, що сквер створено відповідно до рішення Київської міської ради від 15.11.2018 № 32/6083 «Про надання статусу скверу земельній ділянці у Подільському районі міста Києва». Також поінформував усіх присутніх, що 21 липня 2020 року Комісією з питань найменувань при Київському міському голові було підтримано звернення громадської організації «Фундація Василя Сліпака» стосовно присвоєння імені Василя Сліпака, зазначеному скверу та винесено на громадське обговорення, яке тривало із 28 липня по 1 жовтня 2020 роки на єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва. Результати громадського обговорення стосовно присвоєння імені Василя Сліпака зазначеному скверу заплановано повторно розглянути 3 червня 2021 року на засіданні Комісії з питань найменувань.
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам'ять українського оперного співака, Героя України Василя Сліпака. Довів до присутніх, що на сьогоднішньому засіданні серед присутніх є голова Правління Громадської спілки «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон», голова Наглядової ради проєкту створення монументальної скульптурної композиції Герою України Василеві Сліпаку Валерій Суботін, який має намір презентувати концепцію облаштування публічного культурного простору скверу ім. Василя Сліпака.
Валерій Суботін, голова Правління Громадської спілки «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон», який нагадав усім присутнім, що 
16 вересня 2017 року на розі Андріївського Узвозу та вулиці Боричів Тік було проведено урочисту церемонію закладання пам'ятного каменю на місці облаштування майбутнього скверу. Презентував концепцію облаштування публічного культурного простору скверу ім. Василя Сліпака, в основі якої найбільш вагомі для громадськості елементи: сучасний мультикультурний простір, затишна, доступна для різних вікових і соціальних груп локація, в тому числі - для людей з особливими потребами, наявність зелених зон і насаджень, зон для відпочинку, місце вшанування пам’яті Героя України Василя Сліпака із парковою скульптурою на його честь.  
Дмитро Чулков, керівник ДК «Архітект», який презентував свій проєкт облаштування сквера ім. Василя Сліпака. Зазначив, що при створені свого проєкту він керувався питанням національності, щоб архітектурна композиція не псувала ансамбль Андріївського узвозу. Додав, що при розробці намагався спроєктувати функціональний сквер для мешканців міста Києва та гостей столиці.
Андрій Сегай, керівник творчої майстерні «Архітектон», який презентував два варіанти проєкта сквера імені Василя Сліпака. Зазначив, що при розробці проєктів враховували загальну концепцію історико-культурного розвитку Андріївського узвозу. Один з проєктів передбачає встановлення скульптурної композиції з бронзи.
Михайло Пруцаков, головний консультант проєкту «Українська історія в камені», який ознайомив з скульптурною композицією з бронзи і світлого граніту, над створенням якої працювали скульптори Віктор і Богдан Рябови. Скульптура Василя Сліпака буде відтворена в повний зріст (близько 190 сантиметрів). Нагадав, що композиція є переможцем конкурсу, що проводився із залученням провідних скульпторів.
Свою думку щодо ситуації облаштування скверу імені Василя Сліпака також висловили зацікавлені громадські активісти та фахівці: скульптор Олег Пінчук, архітектор Володимир Собцов, представник громадської організації «Громада Андріївський Узвіз» Віталій Білецький, голова Ради почесних громадян міста Києва при Київській міській державній адміністрації Микола Поліщук, голова громадської організації «Відродження «КИЄВОПОДІЛ» Олексій Хавратенко, представники громадської організації «Правий сектор» та громадської організації «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району».
Світлана Липівська, заступниця директора Департаменту архітектури та містобудування виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), яка зазначила, що оголошено Всеукраїнський відкритий архітектурний конкурс на визначення найкращої проєктної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака, за яким переможець зможе створити унікальний архітектурно-ландшафтний об’єкт меморіального значення в історичній частині міста. Конкурс буде максимально відкритим та прозорим для громадськості. До журі запрошені представники органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, провідні архітектори, урбаністи і дизайнери міського середовища. Долучитись до нього можуть усі охочі спеціалісти та профільні фахівці держави.
Орест Сліпак, брат Василя Сліпака, який подякував усім ініціаторам за презентації своїх проєктів та зазначив, що він підтримає будь-який проєкт, який пройде чесний та прозорий конкурсний відбір.
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який підвів підсумки та наголосив що питання облаштування скверу імені Василя Сліпака не повинно мати політичного підтексту, жодних спекуляцій на імені Героя України. Задля уникнення будь-яких конфліктних та суперечливих ситуацій щодо визначення єдиного варіанта облаштування скверу усі заявлені ініціативи мають пройти чесний та прозорий конкурсний відбір на Всеукраїнському відкритому архітектурному конкурсі на визначення найкращої проєктної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака.
ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти інформацію до відома.

2. Рекомендувати зацікавленим ініціаторам та авторам проєктів облаштування скверу імені Василя Сліпака взяти участь у чесному та прозорому конкурсному відборі на Всеукраїнському відкритому архітектурному конкурсі на визначення найкращої проєктної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака.
2. СЛУХАЛИ:

Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду другого питання, а саме: підготовка звіту Громадської ради за перше півріччя 2021 року.
ВИСТУПИЛИ:
Козак Ю.О., начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю, який наголосив присутнім, про необхідність подати звіти за перше півріччя 2021 року до 15 червня 2021 для оприлюднення на офіційному вебсайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації не пізніше проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської ради.
ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Провести наступне засідання Громадської ради, у разі необхідності.
Голова Громадської ради 

(підписано)
         Тарас БІЛІНСЬКИЙ 
Секретар Громадської ради 

(підписано)

Юрій КОЗАК
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