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[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 2
засідання Громадської ради 
при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 
на 2021 – 2023 роки
			
			
Дата: 21.07.2021 				           Подільська районна в місті Києві 
Час: 15.00    					 державна адміністрація
							(Контрактова площа, 2, актова зала) 

Головуючий: Білінський Тарас Володимирович, голова Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Присутні: 10 членів (у тому числі дистанційно) Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Георгієш О.В.

Порядок денний:
1. Про організаційні питання роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
2. Про презентацію екологічного проєкту «Київський Кит».
3. Про різне.

1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який оголосив порядок денний та запропонував перейти до розгляду першого питання, а саме: про організаційні питання роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який зазначив, що на попередньому засіданні обговорювалося питання щодо створення профільних комітетів та до наступного засідання члени Громадської ради повинні були надати свої пропозиції розподілу комітетів, назви комітетів, кандидатури до складу відповідних комітетів, а також пропозиції до Положення про Громадську раду та Положення про Експертну групу Громадської ради.
Зазначив, що всі пропозиції, які були надані членами Громадської ради, враховані в розробці комітетів.
Довів до присутніх перелік комітетів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації. Зазначив, що інформацію про структуру комітетів, назви та залучених до їх складу членів Громадської ради буде надано до відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю для подальшого висвітлення на офіційному вебсайті (вебпорталі) Подільської райдержадміністрації.
ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо затвердження структури комітетів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації:

«за» - 9;
«утримався» - 1

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який нагадав, що на попередньому засіданні проголосували щодо взяття за основу Положення про Експертну групу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації попередньої каденції Громадської ради. Зазначив, що пропозиції від членів Громадської ради до проєкту Положення про Експертну групу відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо затвердження Положення про Експертну групу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації попередньої каденції, без змін:

«за» - 9;
«утримався» - 1

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який зазначив, що на попередньому засіданні також члени Громадської ради проголосували щодо взяття за основу Положення попередньої каденції Громадської ради. Всі пропозиції які були наданні членами Громадської ради будуть враховані в розробці Положення про Громадську раду. Наголосив, що дане питання потребує доопрацювання. Запропонував перенести розгляд даного питання на наступне засідання, після чого буде надано проєкт Положення про Громадську раду при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації до відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю з метою підготовки та затвердження розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

Георгієш О.В., в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю, яка нагадала, що відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (зі змінами) Громадська рада проводить свою діяльність відповідно до річного плану. Річний план новоствореної Громадської ради затверджується протягом трьох місяців з дати затвердження складу Громадської ради.

Спасіченко С.П., членкиня Громадської ради, яка наголосила, що на підставі затверджених комітетів, члени Громадської ради повинні надати свої пропозиції для розробки Планів роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на ІІ півріччя 2021 року, а в подальшому на І півріччя 2022 року, але річний план надати не пізніше трьох місяців з дати затвердження складу Громадської ради.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію всіх, хто виступив до відома.
2. Затвердити Положення про Експертну групу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
3. Напрацювати до наступного засідання Громадської ради проєкт Положення про Громадську раду при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
4. Надати до відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю проєкт Положення про Громадську раду при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації з метою підготовки та затвердження розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.
5. Доручити Спасіченко С.П. узагальнити наданні пропозиції до Планів роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на ІІ півріччя 2021 року та І півріччя 2022 року та надати для висвітлення на офіційному вебсайті (вебпорталі) Подільської райдержадміністрації не пізніше трьох місяців з дати затвердження складу Громадської ради.

2. СЛУХАЛИ: 
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до другого питання, а саме: про презентацію екологічного проєкту «Київський Кит». Запросив до слова - Коршунова Валерія Юрійовича.

ВИСТУПИЛИ:
Валерій Коршунов, засновник Громадської організації «Європейський інститут Чорнобиля», який презентував екологічний проєкт «Київський Кит» та зазначив, що проєкт допоможе наочно продемонструвати, що пластик — це ресурс. Запропонував нове креативне розв'язання екологічної проблеми – перетворення сміття на об’єкти мистецтва.
Поінформував, що медіа-скульптура «Київський Кит» стане найбільшою скульптурою в Україні, створеною з переробленого пластику і першою інтерактивною скульптурою, що буде відображати навколишній екологічний стан міста. Скульптура стане новим сучасним символом столиці та буде привертати увагу суспільства до важливих питань екології та стану навколишнього середовища.
Завдяки інтерактивному сяйву скульптура та її оточення будуть змінюватися в залежності від рівня якості повітря у місті Києві, кількості опадів, пори року, календарної дати та, навіть, від фази місяця, що пов’язано із рівнем припливів по всьому світу. Скульптура «Київський Кит» планується встановити у сквері біля кінотеатру «Жовтень» у Подільському районі м. Києва.

До обговорення долучились усі присутні. 

Представник ГО «Відродження «КИЄВОПОДІЛ» Олексій Хавратенко, який підтримав проєкт, але разом з тим якого схвилювало питання доречності встановлення скульптури саме в сквері біля кінотеатру «Жовтень».
Також помічниця народного депутата України Богдана Бесчастна, яка теж висловила свою думку стосовно доречності встановлення скульптури саме в вищезазначеному сквері. Доречним на її думку для арт-об’єкта буде місце на території набережної Дніпра, оскільки в даний момент головна водна артерія міста Києва знаходиться на межі екологічної катастрофи.
До обговорення долучилися також представники ГО «СОНЦЕ В ДОЛОНЯХ» Світлана Спасіченко та ГО «Подоляночка» Павло Калюк, яких схвилювало питання стосовно безпеки конструкції та врахування думки мешканців Подільського району щодо встановлення скульптури саме в зазначеному сквері, а також чи не буде скульптура заважати мешканцям прилеглих житлових будинків, оскільки даний арт-об’єкт буде мати інтерактивне сяйво.

На засідання Громадської ради також висловили свою думку директор Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень (далі - КП УЗН) у Подільському районні Василь Бабенюк та головний інженер КП УЗН Анатолій Яцков, яких зацікавив екологічний проєкт «Київський Кит», проте наголосили, що автор проєкту повинен надати до КП УЗН проектний документ скульптури «Київський Кит» для детального ознайомлення.

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який долучився до обговорення проєкту та висловив свою думку стосовно екологічного проєкту «Київський Кит». Підтримав присутніх стосовно необхідності врахування думки громадськості щодо встановлення скульптури у сквері біля кінотеатру «Жовтень» у Подільському районі м. Києва. Запропонував представникам ГО «Європейський інститут Чорнобиля» громадське обговорення проєкту серед мешканців Подільського району.
Запропонував створити робочу групу щодо врахування громадської думки з розміщення скульптури екологічного проєкту «Київський Кит» у сквері біля кінотеатру «Жовтень» у Подільському районі м. Києва за участю: представника ГО «Подоляночка» Павло Калюка, помічницю народного депутата України Богдану Бесчастну, представника ГО «Відродження «КИЄВОПОДІЛ» Олексія Хавратенко, директора КП УЗН Василя Бабенюка та головного інженера КП УЗН Анатолія Яцкова.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо створення робочої групи щодо врахування громадської думки стосовно розміщення скульптури екологічного проєкту «Київський Кит» у сквері біля кінотеатру «Жовтень» у Подільському районі м. Києва:

«за» - одноголосно.


ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію всіх, хто виступив до відома.
2. Рекомендувати представникам ГО «Європейський інститут Чорнобиля» провести громадське обговорення проєкту екологічного проєкту «Київський Кит» з метою врахування громадської думки мешканців Подільського району.
3. Створити робочу групу щодо врахування громадської думки стосовно розміщення скульптури екологічного проєкту «Київський Кит» у сквері біля кінотеатру «Жовтень» у Подільському районі м. Києва та включити до складу робочої групи: голову Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Тараса Білінського, представника ГО «Подоляночка» Павло Калюка, помічницю народного депутата України Богдану Бесчастну, представника ГО «Відродження «КИЄВОПОДІЛ» Олексія Хавратенко, директора КП УЗН Василя Бабенюка та головного інженера 
КП УЗН Анатолія Яцкова.

3. СЛУХАЛИ: 
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував перейти до третього питання, а саме: про інше.

ВИСТУПИЛИ:
Георгієш О.В., в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю, яка довела до присутніх, що 07 серпня 2021 о 09.00 у сквері біля пам’ятника Петра Сагайдачному відбудеться районний форум розвитку громадянського суспільства «Взаємодія у час викликів», де кияни мають змогу напрацювати ідеї для подальшого розвитку нашого міста за принципом комунікації через відкриті громадські простори. 
Поінформувала, що на районному форум планується обговорити актуальні питання одночасно на трьох робочих панелях:
· Взаємодія через відкриті громадські простори
· Громадський бюджет Київ: Level Up! 
· Молодь як ключ до успішного розвитку столиці
Запросила до участі членів Громадської ради та представників громадських організацій.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Провести наступне засідання Громадської ради, у разі необхідності/за умови надходження нагальних питань, опрацювання визначених у протоколі доручень, але не пізніше 25.08.2021.

Голова Громадської ради 	(підписано)			Тарас БІЛІНСЬКИЙ


Протокол вела 		         (підписано)			Олена ГЕОРГІЄШ





