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[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 3
Розширеного засідання Громадської ради 
при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 
на 2021 – 2023 роки
			
Дата: 18.08.2021 				           Подільська районна в місті Києві 
Час: 15.00    					 державна адміністрація
							(Контрактова площа, 2, актова зала) 

Головуючий: Білінський Тарас Володимирович, голова Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Присутні: 10 членів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Коваленко С.І.

Секретар: Козак Юрій Олександрович, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Запрошені: директор КП по утриманню зелених насаджень Бабенюк В.Г., начальник управління освіти Сидоренко О.М, заступник начальника управління освіти - начальник відділу з питань загальної середньої та дошкільної освіти Кулагіна В.М., директор ЗЗСО № 63 Кабушко В.В., представники інститутів громадянського суспільства та мешканці району (реєстрація додається)

Порядок денний:
1. Про відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у Подільському районі міста Києва.
2. Про презентацію ініціативи ГС «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон» щодо встановлення на честь захисників України паркової скульптури «Пам’ятний хрест» на території Куренівського парку культури і відпочинку.
3. Про деякі питання підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Подільського району до початку навчального періоду (ЗЗСО № 63).
4. Про організаційні питання роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
5. Про різне.

1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який довів до присутніх порядок денний та запропонував спочатку перейти до розгляду другого питання, а саме: про презентацію ініціативи ГС «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон» щодо встановлення на честь захисників України паркової скульптури «Пам’ятний хрест» на території Куренівського парку культури і відпочинку.
Пропозицію було підтримано членами Громадської ради.

ВИСТУПИЛИ:
Суботін В., голова Правління Громадської спілки «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон», який презентував ініціативу встановлення паркової скульптури «Пам’ятний хрест» на території Куренівського парку культури і відпочинку (проспект Степана Бандери, 5). Зазначив, що «Пам’ятний Хрест» був виготовлений у 2009 році до 100-річчя з Дня народження Степана Бандери у вигляді козацького хреста з білого каменю, у розмірах 2.20м x 1.05м у найширшій частині. Наголосив, що згідно з Указом Президента України «Про День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України» від 23.08.2019 року № 621 та на підтримку ініціатив громадськості щодо гідного вшанування пам’яті захисників суверенітету і територіальної цілісності України, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу у суспільстві доречно встановити паркову скульптуру «Пам’ятний Хрест» 29 серпня 2021 року, у державну дату Дня пам'яті захисників України. 

Білінський Т.В., голова Громадської ради, якого схвилювало визначення «паркова скульптура», зважаючи на форму «козацький хрест» та приуроченість 100-річчю з Дня народження Степана Бандери. Висловив сумніви, щодо терміну «садова-паркова скульптура».

Бабенюк В.Г., директор Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень у Подільському районні, який зазначив, що даний проєкт можна віднести до пам’ятного знаку.

До обговорення долучились усі присутні. 

Козак Ю.О., секретар Громадської ради, який зазначив, що у разі встановлення пам’ятного знаку процедура передбачає подання документів на розгляд постійно діючого консультативно-дорадчого органу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ‒ комісії з питань встановлення пам’ятних знаків в місті Києві.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо підтримання проєкту встановлення пам’ятного знаку «Пам’ятний хрест» на території Куренівського парку культури і відпочинку (проспект Степана Бандери, 5) та подання документів на розгляд комісії з питань встановлення пам’ятних знаків в місті Києві стосовно встановлення пам’ятного знаку «Пам’ятний хрест» з метою підготовки відповідного проєкту розпорядження

«за» - одноголосно.


Коваленко С.І., перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який довів до присутніх, що є відповідна процедура щодо подання документів до Комісії з питань встановлення пам’ятних знаків в місті Києві. Запропонував представника Громадської спілки «Творче патріотичне об’єднання «Музичний батальйон» встановити пам’ятний знак до Дня захисника України (14 жовтня), а також запропонував депутату Київської міської ради Сторожуку Вадиму Павловичу сприяти у підготовці документів до комісії з питань встановлення пам’ятних знаків в місті Києві.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію всіх, хто виступив до відома.
2. Подати документи на розгляд комісії з питань встановлення пам’ятних знаків в місті Києві стосовно встановлення пам’ятного знаку «Пам’ятний хрест» на території Куренівського парку культури і відпочинку (проспект Степана Бандери, 5) з метою підготовки відповідного проєкту розпорядження.

2. СЛУХАЛИ: 
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до наступного питання, а саме: про відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у Подільському районі міста Києва.

ВИСТУПИЛИ:
Коваленко С.І., перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який довів до присутніх перелік заходів, які проходитимуть у Подільському районі з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України. Зазначив, що План заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у Подільському районі міста Києва висвітлено на офіційному вебсайті (вебпорталі) Подільської райдержадміністрації (https://podil.kyivcity.gov.ua/news/23627.html). Запросив усіх присутніх до участі у святкових районних та державних заходах.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.

3. СЛУХАЛИ: 
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував перейти до третього питання, а саме: про деякі питання підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Подільського району до початку навчального періоду (ЗЗСО № 63).

ВИСТУПИЛИ:
Коцько О.М., членкиня Громадської ради, яка довела до присутніх стан підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Подільського району до початку навчального періоду, а саме середня загальноосвітня школа № 63 у

Подільського району м. Києва. Зазначила, що на даний момент школа знаходиться в занедбаному стані, а саме фізкультурно-спортивна зона, яка представлена шкільним стадіоном, потребує реконструкції. Зокрема, існуюче спортивне обладнання знаходиться у занедбаному стані і морально застаріле, металеві конструкції споруд пошкоджені корозією, часткове відсутнє асфальтобетонне покриття та огорожа тощо.

До обговорення долучились усі присутні. 

На засідання Громадської ради висловили свою думку начальник управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Олексій Сидоренко та заступниця начальника управління — начальниця відділу з питань загальної середньої та дошкільної освіти Валентина Кулагіна. Зазначили, що на даний момент особливу увагу приділяють якості підготовки закладів освіти Подільського району міста Києва до нового навчального року, створення безпечних умов навчання та праці всіх учасників освітнього процесу, дотримання керівниками закладів освіти чинного законодавства України в галузі освіти, охорони праці, протипожежних та санітарних норм і правил утримання загальноосвітніх навчальних закладів. Наголосили, що також будуть перевіряти готовність фізкультурно-спортивних зон до нового навчального року.

Коцько О.М., членкиня Громадської ради, яка, запропонувала створити робочу групу з перевірки загальноосвітніх шкіл зі створення безпечних умов навчання та включити до робочої групи членів Громадської ради, а саме: Коцько О.М., Головача Д.М., Кошару А.В.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію виступаючих до відома.
2. Створити спільну робочу групу з перевірки загальноосвітніх шкіл зі створення безпечних умов навчання та включити до складу робочої групи членів Громадської ради, а саме: Коцько О.М., Головача Д.М., Кошару А.В.
3. Доручити голові робочої групи підготувати відповідні листи.

4. СЛУХАЛИ: 
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував перейти до четвертого питання, а саме: про організаційні питання роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який нагадав, що на попередніх засіданнях розглядалося питання створення комітетів та надання до наступного засідання протоколи комітетів. Зазначив, що не всі голови комітетів подали напрацьовані протоколи. Запропонував перенести розгляд даного питання на 


наступне засідання, оскільки не всі комітети подали протоколи, тому питання потребує доопрацювання та на даний час залишається відкритим.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію Білінського Т.В. до відома.
2. Доручити комітетам, які не подали протоколи, подати до наступного засідання.

5. СЛУХАЛИ: 
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував перейти до п’ятого питання, а саме: про різне.

ВИСТУПИЛИ:
Хавратенко О.О., член Громадської ради, якого схвилювало питання якості питної води в житловому будинку в якому він проживає. Зазначив, що питна вода проходячи попередню фільтрацію має зберігає застійні явищ у вигляді іржі та осаду. Додав, що мережі не обслуговуються належним чином, тому відбувається так зване вторинне забруднення води саме на етапі подачі будинковими мережами до крану у конкретній квартирі.

До обговорення долучились усі присутні. 

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував Комітету з питань містобудування та архітектури розглянути питання про якість питної води та стан питного водопостачання для подальшого вирішення проблеми.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію до відома.
2. Доручити голові Комітету з питань містобудування та архітектури опрацювати питання про якість питної води та стан питного водопостачання в рамках роботи комітету та доповісти про результати на наступному засіданні.
3. Провести наступне засідання Громадської ради, у разі необхідності/за умови надходження нагальних питань.

Голова Громадської ради 		(підписано)	         Тарас БІЛІНСЬКИЙ 


Секретар Громадської ради 		(підписано)		Юрій КОЗАК






