	Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування



Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, призначається особам, визначеним в установленому порядку опікунами чи піклувальниками дітей, які внаслідок смерті батьків, позбавлення їх батьківських прав, хвороби батьків чи інших причин залишилися без батьківського піклування та відповідно до законодавства набули статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.
Для призначення допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування до управління соціального захисту населення подаються такі документи:
· заява опікуна чи піклувальника про призначення допомоги, що складається за формою, затвердженою Мінсоцполітики;
· копія рішення органу опіки та піклування або суду про встановлення опіки чи піклування над дитиною-сиротою або дитиною, позбавленою батьківського піклування;
· копія свідоцтва про народження дитини;
· довідки про місячні розміри пенсії, аліментів, стипендії, державної допомоги, що одержує на дитину опікун чи піклувальник, за попередні 12 місяців;
· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності);
· довідка з банківської установи про відкриття рахунку «для соціальних виплат» (для внутрішньо переміщених осіб – виключно з ПАТ «Ощадбанк»).

Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, призначається на дванадцять місяців. Питання про продовження виплати допомоги вирішується на підставі заяви та довідок про місячні розміри пенсії, аліментів, стипендії, державної допомоги, що одержує опікун чи піклувальник на дитину, за попередні 12 місяців.
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