	Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною


[bookmark: n387]Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною, призначається одному з батьків, усиновлювачів, прийомних батьків, батьків-вихователів опікуну, піклувальнику (далі - законний представник дитини), який постійно проживає та здійснює догляд за дитиною, хворою на один або декілька видів таких захворювань, станів.
[bookmark: n388]Для призначення допомоги особі, яка доглядає за хворою дитиною, управлінню соціального захисту населення за умови пред’явлення паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, подаються такі документи:

[bookmark: n389]- заява законного представника дитини, який постійно проживає та здійснює догляд за хворою дитиною, що складається за формою, встановленою Мінсоцполітики;
[bookmark: n390]- копія свідоцтва про народження дитини (з пред’явленням оригіналу);
[bookmark: n391]- документ, що підтверджує повноваження усиновлювача (копія рішення про усиновлення) опікуна, піклувальника;
[bookmark: n392]- довідка про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що видана лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу у порядку та за формою, встановленими МОЗ (далі - довідка про захворювання дитини);
- довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи ( за наявності);
- довідка з банківської установи про відкриття рахунку «для соціальних виплат» (для внутрішньо переміщених осіб – виключно з ПАТ «Ощадбанк»).
[bookmark: n393]
Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною, призначається:
[bookmark: n394][bookmark: n395][bookmark: n396]з дня звернення за її призначенням до управління соціального захисту населення; на кожну хвору дитину у розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, та виплачується шість місяців незалежно від одержання інших видів державної допомоги.
[bookmark: n397]Виплата допомоги на наступний період продовжується на підставі заяви законного представника дитини та довідки про захворювання дитини з дня зупинення виплати, якщо звернення надійшло протягом одного місяця з дня її зупинення.
[bookmark: n398]У разі коли в період виплати допомоги особі, яка доглядає за хворою дитиною, дитині встановлено інвалідність, така допомога виплачується до дня встановлення інвалідності.
[bookmark: n399]Органи медико-соціальної експертизи та заклади охорони здоров’я зобов’язані у триденний строк після встановлення дитині інвалідності надіслати органові соціального захисту населення за місцем проживання дитини медичний висновок про дитину з інвалідністю віком до 18 років.
[bookmark: n400]
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