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Постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2021 № 946 внесені зміни в Порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.1994 № 302.
Згідно зі змінами, дітям загиблих (померлих) ветеранів війни до досягнення ними 14-річного віку передбачені законодавством пільги надаються на підставі довідки, що видається матері (або іншому повнолітньому члену сім’ї загиблої особи, або опікуну) за місцем реєстрації дитини. 
Після досягнення такими особами 14-річного віку їм видаються посвідчення з написом “Посвідчення члена сім’ї загиблого”, а після досягненням ними             18-річного віку їм у посвідчення (на правій внутрішній стороні) вклеюється новий бланк, який продовжує дію посвідчення на наступний рік за умови їх належності до категорії «член сім’ї загиблого».
Для  встановлення статусу члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни та отримання відповідної довідки, необхідно надати такі документи:
копію паспорта дитини (за наявності);
копію РНОКПП дитини;
копію свідоцтва про народження дитини;
копію свідоцтва про смерть ветерана війни;
копія довідки про участь в АТО/ООС;
постанова штатної ВЛК про зв’язок смерті ветерана війни з участю в АТО/ООС;
2 фотокартки розміром 3х4.




Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
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