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ПРОТОКОЛ № 9
засідання Громадської ради 
при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 
на 2021 – 2023 роки
			
			
Дата: 07.12.2022 				           Подільська районна в місті Києві 
Час: 15.00    					державна адміністрація
							(Контрактова площа, 2, кім. 9)

Головуючий: голова Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Білінський Т.В.

Присутні (у тому числі дистанційно): 13 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації, т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Коваленко С.І., в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Георгієш О.В.

Запрошені: старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції (далі-УПП у м. Києві ДПП) Занюк Л.Б., т.в.о. інспектора відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП Пилипенко В.В., представники інститутів громадянського суспільства та жителі району (реєстрація додається).

Порядок денний:
1. Про вручення подяки Подільської районної в місті Києві державної адміністрації членам Ради волонтерів Подільського району з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтера.
2. Про відзначення Дня місцевого самоврядування. Привітальне слово тимчасового виконувача обов’язків голови Подільської райдержадміністрації Сергія Коваленка. 
3. Про затвердження Звіту роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік.
4. Про протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану (доповідь Лідії Занюк - капітана поліції, старшого інспектора відділу зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві).
5. Про різне. 

1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який оголосив порядок денний та запропонував перейти до розгляду першого питання, а саме: Про вручення подяки Подільської районної в місті Києві державної адміністрації членам Ради волонтерів Подільського району з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтера.

ВИСТУПИЛИ:
Коваленко С.І., т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який привітав усіх волонтерів з їх професійним святом та зазначив, що цей день присвячений людям, які добровільно та безкорисливо допомагають тим, кому необхідна допомога. Підкреслив, що волонтерство – це хороша можливість стати кращим, роблячи добро іншим. Воно закладене в генетичному коді та в культурі українців. Ця спорідненість та взаємодопомога є по-особливому відчутними у важкі періоди для України, це можна помітити й зараз у час повномасштабного вторгнення росії на територію України.
Оголосив Подяку Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Раді волонтерів Подільського району міста Києва за внесок у розвиток волонтерського руху, активну благодійну діяльність в умовах дії воєнного стану та вручив голові Раді волонтерів Тарасу Білінському.

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який подякував тимчасовому виконувачу обов’язків голови Подільської райдержадміністрації за проявлену увагу з боку керівництва райдержадміністрації та відзначив, що сьогодні кожен українець є волонтером і своєю невтомною працею наближає перемогу. Наголосив, що волонтери - люди з великими серцями і неймовірною любов’ю до Батьківщини, справжні патріоти, які у найнебезпечніші часи пліч-о-пліч із захисниками.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.

2. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду другого питання, а саме: Про відзначення Дня місцевого самоврядування. 

ВИСТУПИЛИ:
Коваленко С.І., т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який привітав усіх присутніх з Днем місцевого самоврядування. Свято встановлено в Україні згідно з Указом Президента України «Про День місцевого самоврядування» від 25 листопада 2000 року.
За великим рахунком, День місцевого самоврядування – це свято української громади. Здавна саме громада була в Україні не лише первісною й елементарною формою соціальної організації, а й особливою формою соціальної самоорганізації, і навіть моделлю ідеального суспільства, яка не знає ієрархії та домінування.
У словнику української мови Грінченка громаду визначено як «товариство рівноправних осіб, суспільство». Саме громадський, а не державний устрій був невіддільною рисою українського народу. 
Але понад 300-річне перебування у складі Російської імперії, а потім під 70-річним більшовицьким пануванням завдало досить потужного удару по принципах українського народовладдя. Кріпацтво, голодомори, репресії, – все було спрямовано на придушення і винищення в українців ініціативності та активності, на штучне зближення з росіянами та формування сумнівного поняття «єдиний народ», яким так охоче послуговуються і нинішні кремлівські правителі. Навіть саме слово «громада» в Радянській Україні намагалися витіснити російським словом «община», а за громадою закріпити лише значення сільської територіальної громади.
В межах відзначення цього дня подякував членам Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за плідну співпрацю.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.

3. СЛУХАЛИ: 
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду третього питання, а саме: Про затвердження Звіту роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік.

ВИСТУПИЛИ:
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував усім присутнім затвердити Звіт роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо затвердження Звіту роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік :

«за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Звіт роботи Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік.

4. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду четвертого питання, а саме: Про протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану.

ВИСТУПИЛИ:
Занюк Л.Б., капітан поліції, старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП, яка довела присутнім інформацію про збільшення статистики випадків домашнього насильства в умовах воєнного стану в межах проведення з 25 листопада до 10 грудня Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 
Зазначила, що домашнє насильство це проблема сучасного світу, про яку не можна мовчати. Щоб допомогти особам, які страждають від домашнього насильства обов’язково треба дотримуватися Плана безпеки в умовах війни, як дієвого інструменту протидії домашньому насильству.
Для усіх, хто потребує допомоги цілодобово і без вихідних працює «Телефон довіри» висвітлено на офіційному вебсайті (вебпорталі) Подільської райдержадміністрації: https://podil.kyivcity.gov.ua/news/27779.html.

До обговорення долучилися усі присутні.

Також підняли питання щодо проблем паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю. 

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який зазначив, що питання має увійти до Плану заходів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на 2023 рік в межах продовження співпраці з Управлінням патрульної поліції у м. Києві, зокрема шляхом створення робочої групи із залученням відповідних фахівців та стейкхолдерів.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.

5. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду п’ятого питання, а саме: Про різне.

ВИСТУПИЛИ:
Георгієш О.В., в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, яка зробила оголошення щодо: 
- громадське обговорення проєкту Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю у Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на 2023 рік до 15.00 16.12.2022. Інформація висвітлена в рубриці «Громадське обговорення» розділу «Громадськості»: https://podil.kyivcity.gov.ua/content/gromadske-obgovorennya.html. 
- громадське обговорення проєкту міського Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2023 рік до 17.12.2022. Пропозиції можна надати безпосередньо на сайті у рубриці «Консультації з громадськістю» розділу «Громадськості».
Також звернула увагу присутніх, що 14 грудня відбудуться заходи до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Зазначила, що зважаючи на обмеження дії воєнного стану щодо проведення масових заходів, запросила Тараса Білінського, як представника від Громадської ради. 

Коваленко С.І., т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який зазначив, актуальним питанням наразі є відзначення Нового 2023 року та Різдва Христового. В умовах сьогодення без масових зібрань та масових заходів, без використання коштів бюджету міста Києва із дотриманням режиму обмеження використання електричної енергії та заходів безпеки. Довів до присутніх ініціативу, згідно з якою в цьому році прикрасити ялинку в природному середовищі існування. Іграшками на ялинці будуть прикраси зроблені руками дітей. 

До обговорення долучилися усі присутні та підтримали ініціативу щодо прикрашання ялинки в природному середовищі існування.

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який зазначив, що в умовах дії воєнного стану в Україні традиційне святкування Нового 2023 року та Різдва Христового буде не доречним. Наголосив, що ідея прикрасити ялинку в природному середовищі буде доречним та символічним.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Підтримати ініціативу прикрасити ялинку в цьому році в природному середовищі існування.
3. Провести наступне засідання Громадської ради, у разі необхідності / за умови надходження нагальних питань.


Голова Громадської ради                  (підписано)          Тарас БІЛІНСЬКИЙ


Протокол вела                 		(підписано)		Олена ГЕОРГІЄШ




