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[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 8
засідання Громадської ради 
при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 
на 2021 – 2023 роки
			
			
Дата: 31.08.2022 				           Подільська районна в місті Києві 
Час: 15.00    					державна адміністрація
							(Контрактова площа, 2, кім. 9)

Головуючий: голова Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Білінський Т.В.

Присутні (у тому числі дистанційно): 11 обраних членів  Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації, т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Коваленко С.І., заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Волошкевич В.А., в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Даценко А.Ю.

Запрошені: народний депутат України Забуранна Л.В., в.о. начальника Управління освіти Лютий Д.С., начальник відділу культури Лисенко В.Л., старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції (далі УПП у м. Києві ДПП)  Занюк Л.Б., т.в.о. інспектора відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП Пилипенко В.В., командир відділення Добровольчого формування № 20 територіальної громади міста Києва «Смерч» Железняк С.Г., представники інститутів громадянського суспільства та жителі району (реєстрація додається)

Порядок денний:
1. Про вручення відзнак Подільської райдержадміністрації з нагоди відзначення Дня Незалежності України.
2. Про підготовку освітніх закладів Подільського району до нового навчального року в умовах воєнного стану (зокрема стану укриттів в закладах освіти), а також питання щодо виділення коштів для ремонту / відновлення закладів, підпорядкованих управлінню освіти та культури, зокрема внаслідок збройної агресії російської федерації.
3. Про ситуацію щодо фабрикування справ Подільським управлінням поліції ГУНП у м. Києві проти волонтерів та громадських активістів.
4. Про діяльність волонтерських та благодійних ініціатив у Подільському районі.
5. Про правила дорожнього руху під час воєнного стану.
6. Про організаційні питання.
7. Про різне (Презентація діяльності Добровольчого формування № 20 територіальної громади міста Києва «Смерч» з метою налагодження комунікації).

1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який оголосив порядок денний та запропонував перейти до розгляду другого питання, а саме: Про підготовку освітніх закладів Подільського району до нового навчального року в умовах воєнного стану (зокрема стану укриттів в закладах освіти), а також питання щодо виділення коштів для ремонту / відновлення закладів, підпорядкованих управлінню освіти та культури, зокрема внаслідок збройної агресії російської федерації.

ВИСТУПИЛИ:
Коцько О.М, членкиня Громадської ради, яка довела до присутніх стан підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Подільського району до початку навчального року, а саме середня загальноосвітня школа № 63 у Подільському районі м. Києва. Зазначила, що на даний момент школа знаходиться в занедбаному стані, а саме фізкультурно-спортивна зона, яка представлена шкільним стадіоном, потребує реконструкції. Зокрема, існуюче спортивне обладнання знаходиться у занедбаному стані і морально застаріле, металеві конструкції споруд пошкоджені корозією, часткове відсутнє асфальтобетонне покриття та огорожа тощо. Додала, що відсутнє безпечне освітнє середовище в умовах воєнного стану (укриття, запасні виходи). Запропонувала членам Громадської ради підтримати ініціативу щодо створення комісії з перевірки загальноосвітніх шкіл зі створення безпечних умов навчання.

До обговорення долучились усі присутні. 

Коваленко С.І., т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який наголосив, що підтримує створення відповідної комісії із урахуванням чинного законодавства. Зазначив, що відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» замовниками забезпечено: максимальну економію, ефективність та пропорційність; відкритість і прозорість на усіх стадіях закупівель; запобігання корупційним діям і зловживанням. Додав, що облаштування найпростіших укриттів у загальноосвітніх начальних закладах та дошкільних закладах освіти є наразі пріоритетним завданням для керівництва райдержадміністрації.

Волошкевич В.А., заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який повідомив присутнім, що у деяких загальноосвітніх навчальних закладів району ще тривають капітальні ремонти укриттів, які планується завершити протягом вересня місяця поточного року.

На засідання Громадської ради висловили свою думку в.о. начальника управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Денис Лютий. Наголосив, що всі тендери на закупівлю товарів, робіт і послуг для загальноосвітніх навчальних закладів району можна перевірити через онлайн-платформу Prozorro.

Забуранна Л.В., народна депутатка України, яка наголосила, що дуже важливо виконувати вимоги чинного законодавства, особливо коли це стосується створення безпечних умов навчання в загальноосвітніх навчальних закладів району.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Підтримати ініціативу щодо створення комісії з перевірки загальноосвітніх шкіл зі створення безпечних умов навчання.

2. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду третього питання, а саме: Про ситуацію щодо фабрикування справ Подільським управлінням поліції ГУНП у м. Києві проти волонтерів та громадських активістів.

ВИСТУПИЛИ:
Білінський Т.В., голова Громадської ради, який запропонував зняти із обговорення третє питання у зв’язку із відсутністю представника Подільського управління ГУНП у м. Києві. Запропонував членам Громадської ради проголосувати щодо зняття із обговорення третє питання.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо зняття із обговорення третє питання, а саме про ситуацію щодо фабрикування справ Подільським управлінням поліції ГУНП у м. Києві проти волонтерів та громадських активістів:

«за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Зняти із обговорення третє питання, а саме про ситуацію щодо фабрикування справ Подільським управлінням поліції ГУНП у м. Києві проти волонтерів та громадських активістів.

3. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду четвертого питання, а саме: Про діяльність волонтерських та благодійних ініціатив у Подільському районі.

ВИСТУПИЛИ:
[bookmark: o128][bookmark: o129][bookmark: o130]Білінський Т.В., голова Громадської ради, який поінформував про необхідність створення Ради волонтерів у Подільському районі. Зазначив, що основним завданням Ради волонтерів є координація діяльності місцевих органів виконавчої влади і волонтерських організацій з питань реалізації державної політики у сфері освіти, оборони, медичної допомоги, реабілітації військовослужбовців, соціальний захист та інше.
Запропонував створити робочу групу щодо координації створення Ради волонтерів у Подільському районі та включити до складу робочої групи: голову Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Тараса Білінського, членів Громадської ради Андрія Кошару, Альону Гребенчукову, Віталія Білецького, Валерія Скрипського та представника Громадської організації «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району» Оксану Струтинську.
Зазначив, що на офіційному вебсайті (вебпорталі) Подільської районної в місті Києві державній адміністрації буде розміщено оголошення для усіх бажаючих долучитися до складу Ради волонтерів у Подільському районі.

ГОЛОСУВАЛИ:
Щодо створення робочої групи щодо координації створення Ради волонтерів у Подільському районі:

«за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Створити робочу групу щодо координації створення Ради волонтерів у Подільському районі та включити до складу робочої групи: голову Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Тараса Білінського, членів Громадської ради Андрія Кошару, Альону Гребенчукову, Віталія Білецького, Валерія Скрипського та представника Громадської організації «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району» Оксану Струтинську.

4. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду п’ятого питання, а саме: Про правила дорожнього руху під час воєнного стану.

ВИСТУПИЛИ:
Занюк Л.Б., капітан поліції, старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП, яка розповіла про структуру Національної поліції, функції та завдання УПП у м. Києві ДПП, про профілактичну діяльність у закладах освіти з 2016 року, продемонструвала статистику роботи УПП у м. Києві ДПП за липень 2022 року та особливості діяльності УПП у м. Києві ДПП під час воєнного стану.  Наголосила на необхідності дотримуватися правила дорожнього руху для пішоходів та велосипедистів.

До обговорення долучилися усі присутні.

Представники Громадської організації «Київська спілка ветеранів АТО Подільського району», яких схвилювало питання порушення ПДР по проспекту Георгія Гонгадзе біля Еко-маркет, оскільки данні порушення можуть створити аварійну ситуацію на даній ділянці.

Пилипенко В.В., т.в.о. інспектора відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП, який зазначив, що буде перевірено порушення ПДР та вжито профілактичні заходи для їх усунення та зменшення кількості.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Розглянути та вирішити спільно із комітетом з питань протидії корупції, ООС та взаємодії з правоохоронними органами проблеми у сфері ПДР.

5. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду шостого питання, а саме: Про організаційні питання.

ВИСТУПИЛИ:
Даценко А.Ю., в.о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, яка наголосила присутнім, що необхідно подати звіти роботи комітетів Громадської ради за перше півріччя 2022 року для оприлюднення на офіційному вебсайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.
Поінформувала, що на базі Комунального некомерційного підприємства «Центр комунікації» створений VCENTRI HUB, який пристосований для людей з інвалідністю, умовно розділений на три зони. Може трансформуватися залежно від потреб відвідувачів. Зазначила, що ідеально підходить для проведення різного роду заходів: воркшопів, тренінгів, семінарів та інших публічних заходів. Перший міський громадський простір, орієнтований на громадські організації, які мають бажання долучитись до стратегічно важливих питань міста. Працюємо щодня 10.00—19.00. Додала, що на самому сайті є рубрика «Реєстр інститутів громадянського суспільства».
Нагадала, що в групу додатку Viber було надано інформацію щодо зміни до Постанови № 996, в одному із пунктів якої прописано, що на офіційному вебсайті органу виконавчої влади інформація щодо діяльності громадської ради може за рішенням органу не оприлюднюватися або оприлюднюватися не в повному обсязі (з подальшим оприлюдненням протягом шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану). Запропонувала членам Громадської ради надати свої пропозиції щодо їх наповнення.

Білінський Т.В., голова Громадської ради, який підтримав зміни до Постанови № 996, особливо на період дії воєнного стану на території України.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.

6. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду першого питання, а саме: Про вручення відзнак Подільської райдержадміністрації з нагоди відзначення Дня Незалежності України.

ВИСТУПИЛИ:
Коваленко С.І., т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який подякував усім присутнім за сумлінну працю, вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей та з нагоди відзначення Дня Незалежності України вручив відзнаки голові Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Тарасу Білінському та члену Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації Андрію Кошарі.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.

7. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду сьомого питання, а саме: Про різне.

ВИСТУПИЛИ:
Рутковська О.А., членкиня Громадської ради, яка підняла питання продажу радянської символіки на Андріївському узвозі. Зазначила, що радянські нагороди та прапори досі можна масово зустріти на Андріївському узвозі попри заборону поширення комуністичної символіки. Також додала, що відповідно до розпорядження від 24.05.2018 № 383 «Про затвердження Положення «Постійно діючої виставки-ярмарку на вулиці Андріївський узвіз» відповідальних за асортимент покладено на відділ культури.

Лисенко В.Л., начальник відділу культури, яка зазначила, що відповідальними за проведення виставки-ярмарки на Андріївський узвіз є комунальне підприємство «Поділ-Благоустрій».

Занюк Л.Б., капітан поліції, старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП, яка зазначила, що згідно із законом, який діє майже 7 років, заборонено виготовлення, поширення, а також публічне використання символіки тоталітарного режиму, зокрема у вигляді сувенірної продукції. Утім, винятки є. Так, закон не поширюється на експозиції музеї та виставки, твори мистецтва, державні нагороди, приватні колекції та об’єкти антикварної торгівлі.

Коваленко С.І., т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який наголосив, що питання потребує додаткового вивчення для подальшого вирішення та залучення фахових експертів.

Рутковська О.А., членкиня Громадської ради, яка підняла питання щодо облаштування Поштової площі та її набережної для безпечного та комфортного перебування на ній відвідувачів. Зазначила, що громадською організацією «Музей на Поштовій площі» проводять роз’яснювальну роботу із громадянами щодо дотримання громадського порядку, правил паркування, комендантської години та інших некоректних дій громадян. Додала, що усі представники громади міста Києва, які допомагають зберігати, охороняти та наскільки вдається підтримувати громадський порядок та дотримуватися вимог військового стану на Поштовій площі не мають при собі вогнепальної, травматичної або мисливської зброї, тому дуже важливо комунікація з Патрульною поліцією або військовим патрулем на випадок надзвичайних ситуацій або реальної загрози.

Пилипенко В.В., т.в.о. інспектора відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Києві ДПП, який зазначив, що більш детальне вивчення проблематики сфери ПДР та охорони громадського порядку, буде розглядатися та вивчатися спільно з комітетом з питань протидії корупції, ООС та взаємодії з правоохоронними органами.

Железняк С.Г., командир відділення Добровольчого формування № 20 територіальної громади міста Києва «Смерч», який презентував діяльність відділення Добровольчого формування № 20 територіальної громади міста Києва «Смерч». Підкреслив щодо можливої співпраці у межах забезпечення заходів громадської безпеки та порядку в умовах воєнного стану.

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію до відома.
2. Провести наступне засідання Громадської ради, у разі необхідності / за умови надходження нагальних питань.

Голова Громадської ради                  (підписано)          Тарас БІЛІНСЬКИЙ

Протокол вела                 		(підписано)		Анастасія ДАЦЕНКО




