Інформаційна довідка
щодо присвоєння бібліотеці імені Анатолія Дімарова

Анатолій Дімаров – видатний український письменник, лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка, з класики української літератури.
[bookmark: _GoBack]Творчість Анатолія Дімарова завжди торкалася України, її історії, її людей, змін у суспільному житті. Письменник не створював на догоду тодішній владі творів «соціалістичного реалізму», хоча кожен твір його глибоко реалістичний. Це не парадокс. Усі його твори – правдиве відлуння подій та історії, крізь які пройшла Україна його часу. Особливо це стосується трилогії «І будуть люди», яка яскраво й достовірно відобразила історичний період з 1900 року до трагедії Голодомору.
Окрім романів, письменник створив численні повісті, збірки оповідань, книги спогадів, – такий собі своєрідний літопис нашої історії, які не втратили актуальності й до сьогодні.
Прийняття рішення про перейменування бібліотеки 
ім. Садріддіна Айні на бібліотеку ім. Анатолія Дімарова дозволить популяризувати діяльність історичного та культурного надбання нашої держави, буде гідним вшануванням пам’яті українського класика Анатолія Дімарова.
