Інформаційна довідка
стосовно перейменування бібліотеки імені Олександра Грибоєдова 
на бібліотеку на Вишгородській

Вулиця, на якій розташована бібліотека, має історичне коріння – вона відома під сучасною назвою з середини XIX століття як наступниця шляху з Києва до Вишгорода, що існував ще у X столітті і яким їздили князі в період Київської Русі. Оскільки важливим напрямком діяльності бібліотеки є києвознавство, це неабияк важливо. Варто зазначити, що працівники бібліотеки неодноразово проводили для користувачів та школярів місцевих шкіл екскурсії вулицею, планується продовжити знайомство та  популяризацію історичних пам'яток  вздовж Вишгородської.
Саме топонімічна прив'язка більше всього підходить бібліотеці, де збирається краєзнавчий клуб «Кияни» і діє молодіжний києвознавчо-мотиваційний проєкт «Київ. Місто твоє і моє». Цьому сприяє зібрана в бібліотеці унікальна колекція літератури про Київ і Поділ, більшість  видань подаровані авторами.
[bookmark: _GoBack]«Бібліотека на Вишгородській» – назва лаконічна, що містить в собі інформацію про місцезнаходження, і підтриманується користувачами та  мешканцями громади, які пишаються своєю історичною місцевістю. 
