
Інформаційна довідка
стосовно перейменування бібліотеки Дружби народів на Етнобібліотеку

Питання збереження культури, відродження духовності в сьогоднішніх умовах набувають особливої актуальності. Мова – невід’ємна й важлива частина нашої самоідентифікації і культури. Більшість проведених заходів присвячені саме популяризації культури і мови корінного народу – українців, популяризує знання з історії України, культурного надбання народу, українських звичаїв і традицій, літератури, науки тощо.
Тільки у 2021/2022 році в заходах бібліотеки брали участь відомі особистості –  поети, письменники, артисти, композитори, художники, громадські діячі. Серед них: Владлен Ковтун, Олександр Балабко, Тетяна Іванчук, Валентина Швежикайте, Тетяна Череп-Пероганич, народна артистка України Світлана Мирвода, Майк Кауфман-Портніков – піаніст, композитор, Леонід Нечипорук, Світлана Леонтьєва, Голова Правління Міжнародної громадської організації Тетяна Юріївна Коцеба, член Наглядової ради цієї ж установи Людмила Іванівна Грабовенко, Голова Спілки жінок міста Києва Лідія Москаленко, Голова Вірменського товариства культурних зв’язків АОКС-Україна Оганесян Олена Михайлівна, шевченкознавець, науковець, зберігачка фондів Музею історичного центру міста Києва Наумова Надія Григорівна та інші.
Бібліотека залучає їх до участі і проведенні різноманітних просвітницьких заходів,  вони своєю діяльністю популяризують культуру,  мову й самобутність нашого народу.
Із зміною назви бібліотеки Дружби народів на Етнобібліотеку колектив фахівців ще більше приділятиме увагу популяризації знань, культурних надбань нашого народу, патріотичному вихованню дітей і молоді на благо нашої Батьківщини.


