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Інформаційна довідка
стосовно перейменування бібліотеки ім. Валі Котика 
на бібліотеку на Межигірській

Бібліотека ім. Валі Котика – перша в Україні бібліотека-хаб. Після реновації працює у форматі  сучасного безбар'єрного багатофункціонального простору, де відбуваються різноманітні пізнавальні та розважальні заходи, що навчають і розвивають уміння дітей в реаліях сучасного світу. Наразі бібліотека дуже популярна як серед дітей, так і дорослих не тільки на Подолі, а й у місті.
Партнерами бібліотеки стали: анімаційна студія «Ridni animation», Всеукраїнський благодійний фонд «Ти можеш» і платформа ORMAN, Кіноклуб «Кіно в КІМО», Громадська організація «Вікімедіа Україна», Національне космічне агентство України, літературні клуби «Букмоль» й «Бартлбі та компанія», Літературна студія «Писемна майстерня», Туристичний клуб «Travel.On», Центр літературної освіти Litosvita і Книгарня «Є», художня студія для дітей «FARBA», музична студія «Мрія», громадські організації «Батьківщина молода», «Ліга захисту прав жінок» й «Інститут соціальних інновацій та розвитку», Інтернет-магазин «Ігродол»,  фотостудія Віктора Марущенка та багато інших.
Майстер-класи з легопрограмування, заняття на курсах програмування «Створи свою першу комп’ютерну гру» та вікімарафон з написання статей  до Вікіпедії для школярів; отримання дипломів у літклубі «Бартлбі і Компанія», заняття в  розмовному клубі англійської мови, кінопокази у клубі «Кіно в КІМО» для студентської молоді; тренінги з нейрографіки та заняття в клубі «Життєлюб» для дорослих – неповний перелік креативних надбань цієї бібліотеки.
Сучасній бібліотеці необхідна сучасна назва, тим більше, її вже давно знають як бібліотеку на Межигірській.





